



К 80-ЛЕТИЮ РАЙОНА.
ИСТОРИЯ УЛИЦЫ
ГОРКА -

СТР. 9



К ЮБИЛЕЮ ВЕЛИКОЙ
ПОБЕДЫ. СОЛДАТ
ЧЕТЫРЕСТА ТРИДЦАТЬ
ПЯТОГО -

СТР. 13



ИДЁТ ОХОТА
НА ВОЛКОВ -

СТР. 16



Восход

СУББОТА

14 ФЕВРАЛЯ
2015 года
№ 5 (9323)

Сямженская общественно-политическая районная газета. Издается с 1935 года Наш сайт: www.vosход-сямженский.рф

ПО РАЙОНУ

ВНИМАНИЮ ВЫПУСКНИКОВ ПРОШЛЫХ ЛЕТ

Управление образования сообщает, что срок подачи заявления на участие в ЕГЭ для выпускников прошлых лет изменился. Желающим сдать экзамен в мае-июне необходимо обратиться в Управление образования по адресу: ул. Румянцева, д.20., каб.27 в срок до 1 марта текущего года.

ПРИВЕТСТВЕННЫЙ АДРЕС ОТ ГЛАВЫ РАЙОНА

Пятнадцатого февраля отмечается День памяти воинов-интернационалистов, участвовавших в урегулировании военных конфликтов на территориях ближнего и дальнего зарубежья. В этом году исполняется 26 лет с тех пор, как последняя военизированная колонна была выведена из Афганистана. В нашем районе сегодня проживает двадцать воинов - "афганцев". В честь памятной даты им будут вручены Приветственные адреса от имени главы района.

ПРАЗДНИК ДОБЛЕСТИ И ЧЕСТИ

Ко Дню защитника Отечества работники районного центра культуры подготовили для всех мужчин нашего района музыкальный подарок - большой праздничный концерт "Праздник доблести и чести". Мероприятие пройдет двадцатого февраля.

Валентина БЕЛЯЕВА.

ПРОСТУДА АТАКУЕТ

На 12 февраля 2015 года в Сямженском районе на 20% превышен эпидпорог по заболеваемости ОРВИ. И рост заболеваемости продолжается. В основном болезнью подвержены дети всех возрастов. Закрыты три группы в детских садах района. В Сямженской ЦРБ запрещено посещение больных в стационаре, а также организован приём вне очереди температурающих больных. Введён масочный режим для персонала. Развёртывается дополнительное количество коек для госпитализации больных с ОРВИ. Администрация Сямженской ЦРБ рекомендует населению района не забывать о мерах индивидуальной профилактики.

Ирина МАКАРОВА.

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

ОЦЕНКУ РУКОВОДИТЕЛЮ РАЙОНА СТАВИТ НАСЕЛЕНИЕ



Девятнадцатого января 2015 года в Вологодской области стартовал проект "Команда Губернатора: Ваша оценка", цель которого - общественная оценка деятельности органов государственной исполнительной власти области, органов местного самоуправления районов по достижению целей и показателей, направленных на повышение социально-экономического развития области, районов и сельских поселений. Для подведения итогов организовано и продолжается интернет-голосование и бланочное голосование, которое продлится до 23 февраля 2015 года.

В рамках этого проекта десятого февраля состоялся Публичный отчёт Главы сямженского муниципального района перед населением, экспертным советом и районным общественным Советом. На нём также присутствовали: член Общественной палаты Вологодской области Ибадат Меджидович Рзаев, представитель департамента экономики Евгения Леонидовна Емельянова, представитель департамента внутренней политики Правительства области Денис Евгеньевич Фомичев и Олег Владимирович Замараев.

Основная часть официального мероприятия была отведена под выступление Александра Борисовича Фролова. Оно было посвящено "победам и поражениям" 2014 года с точки зрения социально-экономического развития района.

По окончании доклада члены районного общественного Совета и

присутствующие в зале смогли задать Александру Фролову волнующие их вопросы.

Николай Капустин (член районного общественного Совета): *По выходу на пенсию руководители района, главы сельских поселений и специалисты администраций получают дополнительные выплаты. Если мы говорим о повсеместной оптимизации, почему нельзя начать с этой позиции - убрать надбавки к пенсии для этих категорий?*

Александр Фролов: Данные выплаты предусмотрены областным законодательством и отменить их мы не можем.

Василий Прохорушкин (член районного общественного Совета): *Как решается вопрос с выделением леса населению, в частности на строительство жилого дома?*

Александр Фролов: Сложилась та-

кая ситуация, что количество заявок от граждан значительно превышает объёмы расчётной лесосеки. На 1 января 2015 года предусмотренная на эти цели расчётная лесосека по хвое составляла более 26 тысяч кубометров, на сегодняшний день она полностью исчерпана. Но тому, кто желает строить, особенно жильё, мы оказываем помощь в вопросах выделения леса.

- А как ведётся работа по подготовке специализированных кадров для различных сфер?

Александр Фролов: Не смотря на то, что на протяжении нескольких последних лет сферы образования и здравоохранения нашего района пополнились молодыми специалистами, проблема с кадрами продолжает стоять остро. Что касается промышленности и производства, то, по моему мнению, о подготовке специалистов должны заботиться непосредственно руководители предприятий.

В ходе официального мероприятия слово было предоставлено члену Общественной палаты Вологодской области Ибадату Меджидовичу Рзаеву. Оценив социально-экономическую ситуацию в Сямженском районе, он говорил о необходимости создания привлекательных условий для молодёжи, в частности о помощи в строительстве жилья, переквалификации местного малого бизнеса и наращивании объёмов производства.

Ирина МАКАРОВА.

Фото автора

и Андрея СМОЛЯКОВА.



СЯМЖЕНСКИЙ ТЕЛЕГРАФ

ПОСЕЛЕНИЕ СЯМЖЕНСКОЕ

СУББОТНИК В ХРАМЕ ВОСКРЕСЕНИЯ ХРИСТОВА

Большой субботник по уборке средней части храма Воскресения Христова в селе Сямже состоялся в минувшую субботу. По словам матушки Анны Никифоровой, активное участие в "трудовом десанте" приняли около двадцати прихожан. Они убрали строительные материалы и инструменты, мыли стены. Рабочий из Вологды, Николай Погодин, приступил к покрасочным работам алтаря. "Совместными усилиями мы идём к поставленной цели - восстановлению подлинного вида сямженского храма", - рассказала матушка Анна.

Татьяна МОРОЗОВА.

ИЗ ПОЧТЫ «ВОСХОДА»

ЗА НИМИ БУДУЩЕЕ

За любым профессионалом стоит прежде всего человек. И от набора его человеческих качеств зависит характеристика его как специалиста.

Среди множества поводов для обращения в редакцию районной газеты - впечатления, оставшиеся от посещения какого-то места и от общения с людьми. Радует, когда эти впечатления приятные.

Серафима Вячеславовна Кадулина из Сямжи обратилась к нам, чтобы сказать добрые слова в адрес врачей-терапевтов Сямженской ЦРБ Виктории Леонтьевой, Ольги Широковой и медсестры Ольги Тисовой.

"Я наблюдаюсь у Виктории Вячеславовны в течение двух лет, после выполнения её рекомендаций чувствую себя намного лучше. Виктория зарекомендовала себя как гра-

мотный специалист и душевный внимательный человек. Всегда вежлива и внимательна и медицинская сестра Ольга Валерьевна Тисова. Не раз я замечала, что люди идут к ним на приём с желанием и выходят в бодром расположении духа.

Чуткое отношение ведь тоже способствует процессу выздоровления. Именно так относится к больным и врач терапевтического отделения Ольга Александровна Широкова. Она вызывает доверие, пациенты стационара под её наблюдением чувствуют себя спокойно и комфортно.

Желаю представителям такой человеческой и нужной всем нам профессии здоровья, семейного благополучия, успехов в работе и благодарю за оказанное внимание и заботу."

К печати подготовила Анна ТИМИНА.

ПОСЕЛЕНИЕ УСТЬРЕЦКОЕ

УРОКИ РИСОВАНИЯ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ

Работники дома культуры организовали для учеников начальных классов уроки рисования. Четвёртого февраля прошло первое занятие. Детям было предложено нарисовать зебру, раскрасить её в любимые цвета и придумать имя. Зебры у ребят получились очень весёлые, яркие и разноцветные. Свои рисунки дети дополнили, нарисовав цветы, зелёную травку, солнышко. Первый урок рисования прошёл удачно, школьники с удовольствием рисовали, общались, смеялись. Творческие занятия продолжатся и дальше, юных художников ждёт много интересного и познавательного.



НОВЫЕ КНИГИ НА РАДОСТЬ ЧИТАТЕЛЯМ

В Устьрецкой библиотеке поступление новых книг. Более пятидесяти экземпляров самых разных жанров. Романы, детективы, энциклопедии, детские сказки и познавательные книжки о диких и домашних животных, книги для любителей творить и мастерить своими руками. Приходите в библиотеку, выбирайте и читайте!

Ольга ОКАТОВА.

ПОСЕЛЕНИЕ ДВИНИЦКОЕ

ДЕЛАЕМ САМИ СВОИМИ РУКАМИ

Каждое воскресенье в Доме культуры для всех желающих работает кружок "Делаем сами своими руками". Занятия интересные и разнообразные, на них можно многое узнать и многому научиться. Например, тонкостям рукоделия вас обучат

педагоги Дома творчества Нина Вострякова и Елена Кулешова.

ЧУДЕСНЫЙ КОНЦЕРТ В ПРЕДДВЕРИИ ВЕСНЫ

В Доме культуры в минувшее воскресенье состоялось выступление участников авторского ансамбля районного центра культуры. Самодеятельные

артисты показали интересное музыкально-театрализованное представление "На теплоходе музыка играет". Сямженцы порадовали прекрасными номерами. В зале царил атмосфера теплоты и праздничного настроения. Благодарим коллектив за чудесный концерт и ждём новых встреч.

Ангелина ЗАГОСКИНА.

ПОСЕЛЕНИЕ КОРОБИЦЫНСКОЕ

МЫ ДРУЖИМ СО СПОРТОМ!

Работники Коробицынского Дома культуры совместно со школой девятого февраля провели спортивный праздник "Масс Старт", посвящённый Дню здоровья и зимним видам спорта. Гонки проходили в несколько этапов. Первыми на старт вышли учащиеся 7-9 классов, за ними - 1-4 классы, это был самый массовый забег - 14 человек. Завершали гонку учащиеся 5 и 6 классов и педагоги школы. Всего в соревнованиях участвовало тридцать семь человек.

Затем, среди 6-9 классов, прошла занимательная викторина "Зимние

виды спорта", посвящённая двадцать вторым зимним Олимпийским играм, которые проходили в Сочи в прошлом году. Самыми активными болельщиками и знатоками стали Данила Дьяков, занявший первое место, Диана Мостофина, набравшая на один балл меньше Данилы. Третье место поделили Полина Семенова и Вася Егоров. Победители получили сладкие призы. Общешкольное мероприятие закончилось чаепитием.

*Любовь ТИХАНОВА.
Фото автора.*



КРИМИНАЛЬНАЯ МОЗАИКА

За неделю со второго по восьмое февраля в дежурную часть отделения полиции по оперативному обслуживанию Сямженского района поступило тридцать сообщений о происшествиях и правонарушениях различного рода.

Жительница райцентра сообщила, что на её автомобиле повредили правое зеркало заднего вида.

Мужчина из Сямжи заявил, что бывшая жена забрала без его ведома из его дома ноутбук.

Гражданка Н. призналась, что совершила кражу мобильного телефона у жителя райцентра.

СКАНДАЛЫ, ИНТРИГИ... В Сямже отчим и пасынок, выясняя отношения, угрожали друг другу.

Ночью третьего февраля за помощью к жителю райцентра обратился молодой человек, он пришёл к нему домой и сообщил, что его хотели избить двое незнакомых людей.

Скандал произошёл в ночь на четвёртое февраля в гостинице "Славянская".

Гражданка Р. заявила, что восьмого февраля около двух часов ночи возле кафе "КЦ" в Сямже ей причинили побои две девушки, а также она передала мобильный телефон неизвестному молодому человеку, который потом ушёл с телефоном. По данному

сообщению ведётся проверка.

ТРАВМООПАСНЫЙ ПЕРИОД. Шестеро жителей района с различными телесными повреждениями обратились в течение минувшей недели в Сямженскую ЦРБ. В одном случае травма получена на производстве, обстоятельства получения других ушибов, переломов и ран выясняются.

Ещё трое граждан получили телесные повреждения в результате дорожно-транспортных происшествий, произошедших седьмого февраля на федеральной автодороге "М-8".

Житель райцентра получил повреждения на лице в результате падения, на тот момент он находился в состоянии алкогольного опьянения. В этом же состоянии данный гражданин и ещё одна гражданка были замечены в подъезде многоквартирного дома на улице Славянской. Возбуждено дело об административном правонарушении.

ДТП в РАЙЦЕНТРЕ. Седьмого февраля около 14.15 на улице Кольцевая в Сямже произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого автомобили ВАЗ-21120 и Форд-Фокус получили механические повреждения.

По сводке отделения полиции подготовила Анна ТИМИНА.

НОВОСТИ ИЗ ОБЛАСТИ

ВОЛОГОДСКАЯ ОБЛАСТЬ СТАНЕТ ОДНИМ ИЗ ЦЕНТРОВ ТУРИСТСКОГО ПРОЕКТА "СЕРЕБРЯНОЕ ОЖЕРЕЛЬЕ"

Об этом сообщила в Вологде на Всероссийской конференции по вопросам реализации этого проекта заместитель министра культуры РФ Алла Манилова.

Главная задача проекта - формирование рекреационного кластера, который увеличит туристские потоки в Россию. На сегодня в стране есть три культурно-познавательных маршрута: "Русские усадьбы", "Великий Шелковый Путь" и "Серебряное ожерелье России". Каждый из них изобилует различными интересными местами и памятниками. "Серебряное ожерелье" должно стать одним из самых популярных маршрутов. И неотъемлемой его частью будет Вологодская область.

"Мы благодарны Вологодской области, изъявившей желание стать базовым флагманским регионом, взявшим на себя инициативу по созданию координационного штаба

проекта "Серебряное ожерелье", - сказала сегодня Алла Манилова. - Этот штаб - прообраз управляющей дирекции проекта. Мы благодарны областной власти за то, что она готова вкладывать средства в реализацию этого проекта. Политическая воля властей региона - самое главное".

По словам Аллы Маниловой, вся работа по реализации проекта в регионе должна проводиться совместно Министерством культуры, Ростуризмом и Правительством Вологодской области.

Как подчеркнул сегодня заместитель Губернатора Вологодской области Олег Васильев, наш регион располагает всем необходимым для реализации такого проекта: транспортной инфраструктурой, интереснейшими туристическими объектами, достопримечательностями и историческими памятниками.

НА ВОЛОГОДЧИНЕ СТАРТУЕТ ПРОЕКТ "КОМАНДА ГУБЕРНАТОРА: ВАШЕ БУДУЩЕЕ!"

Олег Кувшинников: "Мы открываем двери молодым людям, желающим посвятить себя государственному или муниципальному управлению".

К участию допускаются студенты вузов, имеющих государственную аккредитацию, получающие впервые высшее образование по очной форме обучения. Ещё одно важное условие - освоение образовательной программы высшего образования бакалавриата или специалитета по следующим направлениям подготовки: "Юриспруденция", "Государственное и муниципальное управление", "Гидрология", "Природообустройство и водопользование", "Прикладная геология", "Геология и разведка полезных ископаемых", "Экология и природопользование".

Соискателям предстоит пройти такие испытания, как анализ и оценка представленного ими портфолио, написание эссе, экспресс-защита идей. Общественная оценка представленных инициатив будет проводиться в виде голосования на официальном сайте Губернатора. Кроме того, конкурсанты пройдут тесты на знания в области информационно-коммуникационных технологий и выявление профессиональных компетенций.

Приём документов будет осуществля-

ся Департаментом государственной службы и кадровой политики области до 10 марта 2015 года. Зарегистрироваться участники смогут на официальном сайте <http://okuvshinnikov.ru/>.

Конкурсные испытания начнутся 12 марта, а к концу апреля определятся победители проекта "Команда Губернатора: Ваше будущее!". В итоге ещё пять талантливых студентов смогут получить дополнительную выплату и гарантию трудоустройства на государственную службу области.

"Сегодня очевидно, что активная молодёжь востребована во всех сферах. Этим проектом мы открываем двери тем молодым людям, которые хотят посвятить свою профессиональную деятельность государственному или муниципальному управлению, - заметил глава региона. - За два года существования в проекте приняло участие 80 студентов из 6 вузов области. 14 органов власти уже заключили договоры о целевом обучении с 19 победителями отборочного этапа прошлых лет. В этом году первые участники проекта станут полноправными государственными гражданскими служащими области и начнут свою профессиональную деятельность в Комитете информационных технологий и телекоммуникаций области".

ОЛЕГ КУВШИННИКОВ О СИТУАЦИИ С ЭЛЕКТРИЧКАМИ: "ТАРИФ ДОЛЖЕН БЫТЬ ЕДИНЫМ ПО ВСЕЙ СТРАНЕ"

Губернатор Вологодской области прокомментировал рост цен на пригородные железнодорожные перевозки.

Напомним, в субботу тариф на проезд в электричках в регионе был повышен до предельного - 5 рублей 20 копеек за километр, несмотря на то, что сутками ранее между Правительством области и СППК была достигнута договорённость о сохранении тарифа на прошлогоднем уровне - 2 рубля 20 копеек за километр.

Установление предельного тарифа - 5 рублей 20 копеек - предполагалось приказом, изданным в декабре 2014 года в соответствии с заявкой Северной пригородной пассажирской компании. По расчётам РЭК, это именно тот тариф, который полностью покрывает все затраты компании на перевозку пассажиров. При этом тот же приказ предполагает, что СППК может самостоятельно производить снижение тарифа в рамках его экономической целесообразности. Однако сама компания предлагала не снизить, а поднять тариф до 11 рублей 30 копеек за километр. Область на это не пошла.

Как пояснил Губернатор Олег Кувшинников, вопросы финансирования пригородного сообщения не решены. Что касается установления тари-

фа для населения, здесь, по словам председателя РЭК Виталия Тушинова, есть два варианта. Либо это решение принимается на уровне самой компании, либо законодательной и исполнительной властью региона, поскольку оно требует поправок в закон о бюджете области.

"Любое снижение экономически обоснованного тарифа должно дублироваться решением о выделении дотаций на эту же сумму, которая покроет межтарифную разницу. Поскольку бюджет Вологодской области утвержден, внести в него изменения в течение одного-двух дней невозможно. Таким образом, решение о снижении тарифа мы принять не в состоянии, - отметил Виталий Тушинов. - В любом случае, с точки зрения методики это будет являться нарушением, и Федеральная служба по тарифам такой приказ просто отменит".

"Необходимо вернуть желез-

ным дорогам полномочия по перевозке грузов и пассажиров пригородным и дальнемагистральным сообщением, - подчеркнул Олег Кувшинников. - Регулировать тариф должна Федеральная служба по тарифам. Он должен быть единым, как минимум, по федеральным округам, а лучше всего - по стране. Кроме того, нужно вернуть перекрестное финансирование грузовых и пассажирских перевозок".

По мнению главы региона, в этих условиях, при таком тарифе на электрички, альтернативное пригородное автобусное сообщение "должно работать как часы", по расписанию, согласованному с местными администрациями и населением.

Добавим, что за два последних дня на электричках пригородного сообщения в Вологодской области было перевезено порядка 150 человек, более 1500 воспользовались автобусными маршрутами.



ГУБЕРНАТОР ВЗЯЛ ПОД КОНТРОЛЬ ПОЛОЖЕНИЕ НА ОДНОМ ИЗ КЛЮЧЕВЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ ВОЛОГДЫ

Олег Кувшинников: "Позицию собственников и руководства "Вологодского машиностроительного завода" считаю безответственной".

Акционерное общество "Вологодский машиностроительный завод" (ОАО "ВМЗ") до недавнего времени было успешно развивающимся предприятием, выпускавшим автоцистерны, газгольдеры и прочее емкостное оборудование для пищевой, химической, медицинской и микробиологической промышленности, предприятий агропрома, Министерства обороны РФ и Госкорпорации "Росатом".

Сегодня на ВМЗ сложилась непростая ситуация. Основными причинами, повлиявшими на экономическое положение и задержку выплаты заработной платы, явились: неэффективный менеджмент, частая смена руководства, отсутствие эффективного маркетинга, высокая кредитная нагрузка, отсутствие квалифицированных кадров, нехватка оборотных средств для закупки сырья, материалов и комплектующих изделий.

На 10 февраля 2015 года задолженность по заработной плате перед работниками составляет 11,5 млн. рублей.

Правительство области оказывает содействие в урегулировании вопроса бесперебойной подачи электроэнергии и газа, в продвижении продукции ОАО "ВМЗ" в другие регионы РФ.

Сейчас контрольно-надзорные органы ведут проверку действий руководства предприятия, приведших к сложившейся ситуации. Выданы предостережения и предписания о ликвидации задолженности по заработной плате. В отношении бывшего директора предприятия возбуждено уголовное дело.

"В этой ситуации позицию собственников и руководства предприятия я считаю безответственной, - заявил сегодня Губернатор Вологодской области Олег Кувшинников. - Правительство области со своей стороны делает все от него зависящее, чтобы трудоустроить высвобождаемых работников ВМЗ. Соответствующие поручения даны областному Департаменту труда и занятости населения. И, насколько мне известно, в банке вакансий службы занятости Вологды имеются варианты подходящей работы для сотрудников предприятия".

ПРАВОВАЯ КУЛЬТУРА

КТО ПОМОЖЕТ ГРАЖДАНИНУ В СУДЕ?

Обращение в суд с иском или вызов в качестве ответчика, третьего или заинтересованного лица по гражданскому делу уже давно не редкое, а достаточно частое явление. При этом у граждан не всегда имеется желание или возможность участвовать в судебных заседаниях в силу каких-либо личных или объективных причин. Выход из такой ситуации предусмотрен законодателем.

Граждане могут вести дела в суде лично, или через представителей. Это право закреплено в законе.

Представителем в суде может быть дееспособное лицо, полномочия которого оформлены надлежащим образом. Это означает, что представитель должен иметь доверенность на совершение определённых действий в интересах доверителя.

Доверенности могут быть удостоверены в нотариальном порядке либо организацией, в которой работает или учится доверитель, управляющей организацией по месту жительства доверителя, администрацией стационарного лечебного учреждения, в котором доверитель находится на излечении. Доверенности лиц, находящихся в местах

лишения свободы, удостоверяются начальником соответствующего места лишения свободы.

В доверенности должны быть перечислены все полномочия, которыми представитель обладает. Выходить за рамки таких полномочий, он не может. Например, если в доверенности не указано право представителя на подписание искового заявления или на получение исполнительного листа, выполнить данные действия он не может.

Выбор представителя всегда остаётся за гражданином. Однако при этом необходимо иметь в виду следующее.

Не секрет, что в наше время в стране специальность "юрист" получают очень многие выпускники высших учебных заведений. Соответственно, работу по специальности найти бывает трудно, и многие из них начинают "практиковать" на договорной основе.

Не всегда и не все юристы работают добросовестно, у многих не хватает элементарных знаний либо желания разобраться в сложной ситуации. Однако именно такие специалисты, как правило, обещают "выиграть" дело, умеют убедить кли-

ента в благоприятном исходе и в необходимости для этого оплатить их услуги. Решая вопрос о том, кому доверить ведение вашего дела в суде, необходимо принимать во внимание опыт и квалификацию юриста, его репутацию.

В этой связи необходимо отметить, что профессиональные адвокаты, объединённые в Адвокатскую палату, прежде чем получить этот статус, сдают экзамены, к ним предъявляются требования по уровню образования и опыту работы, т.е. они проходят определённый отбор, зарегистрированы в реестре адвокатов. Кроме того, статус адвоката обязывает его соблюдать нормы адвокатской этики, добросовестно выполнять принятое на себя поручение. В противном случае адвокат рискует быть привлечённым к ответственности, вплоть до лишения статуса адвоката.

Адвокаты принимают поручения по ведению дела, заключают договор на оказание определённых услуг, выдают документы, подтверждающие оплату вознаграждения. Данные действия являются гарантией выполнения поручения, возможность определения объёма предсто-

ящей и выполненной работы, предъявления претензий.

В отличие от адвокатов, граждане-представители, в том числе и юристы, не являющиеся адвокатами, какой-либо ответственности за неоказание юридической помощи либо нарушение прав клиента, перед своими доверителями не несут. В таком случае можно рассчитывать только на порядочность и честность представителя.

В практике судов встречались случаи, когда такие "специалисты" не только представляются адвокатами, но и подтверждают свой статус "удостоверением", что, естественно, предполагает и большее доверие со стороны клиентов, и более высокий гонорар за ведение дела.

Если выбранный в качестве своего представителя адвоката, в любом случае, лучше проверить данную информацию на сайте Адвокатской палаты Вологодской области, где опубликован реестр адвокатов. В дальнейшем это поможет избежать возможных недоразумений либо прямого обмана.

*Елена ДЕЧКИНА,
судья Сямженского
районного суда.*

ВЫБИРАЕМ УПРАВЛЯЮЩУЮ КОМПАНИЮ ГРАМОТНО

- Общим собранием жильцов дома было решено отказаться от услуг управляющей компании в пользу другой организации. Но первая УК, от услуг которой жильцы дома отказались, всячески задерживает передачу документации на многоквартирный дом новой управляющей компании. Куда можно обратиться в такой ситуации?

Антонина ПЕТУХОВА.

На вопрос отвечает старший государственный инспектор Максим ДОКШИН:

Управление многоквартирным домом невозможно без технической документации на данный дом. В соответствии с Правилами содержания общего имущества в многоквартирном доме, утверждёнными постановлением Правительства РФ от 13.08.2006 № 491, сведения о составе и состоянии общего имущества отражаются в технической документации на многоквартирный дом.

В соответствии с п.п. 19.20 Правил осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами, утверждённых постановлением Правительства РФ 15.05.2013 № 416 Организация, ранее управлявшая многоквартирным домом передаёт техническую документацию на многоквартирный дом, иные документы, связанные с управлением многоквартирным домом организациям, выбранной собственниками помещений в многоквартирном доме для управления этим домом по акту приёма-передачи не позднее срока, установленного ч.10 ст.162 ЖК РФ.

Техническая документация на многоквартирный дом и иные документы, связанные с управлением многоквартирным

домом, подлежат передаче в составе, предусмотренном Правилами содержания общего имущества в многоквартирном доме, утверждёнными постановлением Правительства Российской Федерации от 13 августа 2006 г. № 491.

Таким образом, в связи с избранием какого-либо хозяйствующего субъекта в качестве новой управляющей организации, утратившая свои полномочия управляющая организация обязана передать техническую документацию на многоквартирный дом и иные связанные с управлением таким домом документы вновь выбранной управляющей организации.

Действия утратившей свои полномочия управляющей организации, выразившиеся в незаконном отказе в предоставлении технической документации вновь избранной управляющей организации и необходимой ей для осуществления управления многоквартирным домом, могут быть расценены как действия недобросовестной конкуренции, которые направлены на получение преимуществ при осуществлении предпринимательской деятельности, противоречат законодательству Российской Федерации, обычаям делового оборота, требованиям добросовестности, разумности и справедливости и причинили убытки. В случае если утратившая свои полномочия управляющая организация уклоняется от передачи документации вновь избранной управляющей организации, такая организация может обратиться за защитой своих прав в Управление ФАС по Вологодской области или в судебные инстанции.

Вологодское УФАС.

НА УПРАВЛЕНИЕ МНОГОКВАРТИРНЫМИ ДОМАМИ НЕОБХОДИМО ПОЛУЧИТЬ ЛИЦЕНЗИЮ

Юридические лица, индивидуальные предприниматели, осуществляющие предпринимательскую деятельность по управлению многоквартирными домами, обязаны получить лицензию на её осуществление до 1 мая 2015 года.

Данное правило установлено Федеральным законом от 21.07.2014 N 255-ФЗ "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации".

В случае, если в срок до 1 апреля 2015 года организация или индивидуальный предприниматель, осуществляющие деятельность по управлению многоквартирными домами, не обратились в соответствующие органы с заявлением о предоставлении лицензии либо им было отказано в её выдаче, органы местного самоуправления обязаны уведомить об этом собственников помещений в многоквартирном доме. В течение пятнадцати дней орган местного самоуправления также обязан созвать собрание собственников помещений для решения вопроса о выборе способа управления, а в случае, если решение о выборе способа управления не принято или не ре-

ализовано или данное собрание не проведено, обязан объявить о проведении открытого конкурса по отбору управляющей организации и провести этот конкурс в течение одного месяца со дня объявления.

Кроме того, установлена обязанность собственников помещений в многоквартирном доме, количество квартир в котором более чем шестнадцать, и которые ранее выбрали непосредственное управление домом, в срок до 1 апреля 2015 года провести общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме и принять решение о выборе иного способа управления. Если указанное собрание собственниками помещений не проведено, решение о выборе иного способа управления домом не принято и (или) не реализовано, орган местного самоуправления также обязан объявить о проведении открытого конкурса по отбору управляющей организации и провести этот конкурс в течение одного месяца со дня объявления.

После 1 мая 2015 года осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами без лицензии не допускается.

*Любовь ГОРБУНОВА,
заместитель прокурора
Сямженского района
советник юстиции.*

ТВ

с 16 по 22 февраля

ПОНЕДЕЛЬНИК, 16 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 "Доброе утро"
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 01:00,
03:00 Новости
09:15 "Контрольная закупка"
09:45 "Жить здорово!" 12+
10:55, 03:05 "Модный приговор"
12:20 "Сегодня вечером" 16+
14:25, 15:15 "Время покажет" 16+
16:00 Мужское/Женское 16+
17:00, 02:05 "Наедине со всеми" 16+
18:45 "Давай поженимся!" 16+
19:50 "Пусть говорят" 16+
21:00 Время
21:30 Т/с "Выстрел" 16+
23:30 "Вечерний Ургант" 16+
00:00 "Познер" 16+

РОССИЯ 1

05:00 "Утро России"
09:00 "Фокус-покус. Волшебные тайны" 12+
09:55 Ток-шоу "О самом главном"
11:00, 14:00, 17:00, 17:30, 20:00 Вести
11:35, 14:30, 17:10, 19:35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
11:55 Т/с "Тайны следствия" 12+
12:55 "Особый случай" 12+
14:50, 04:45 Вести. Дежурная часть
15:00 Т/с "Гадание при свечах" 12+
16:00 Т/с "Последний янычар" 12+
18:15 "Прямой эфир" 12+
20:50 "Спокойной ночи, малыши!"
21:00 Т/с "Ликвидация" 16+
01:15 Х/ф "Американская трагедия"
02:40 "Горячая десятка" 12+

РОССИЯ 2

07:00 Панорама дня. LIVE
08:35, 22:45 Т/с "Записки экспедитора тайной канцелярии 2" 16+
10:15 "Эволюция"
11:45 Большой футбол
12:05 Х/ф "ПираМММида" 16+
14:10 "На пределе" 16+
14:40, 02:10 "24 кадра" 16+
15:10 "Трон"
15:40 Х/ф "Подстава" 16+
19:30, 00:25 Большой спорт

19:55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. "Нижний Новгород" - "Химки"
21:45 "Научные сенсации". Мой враг мозг
00:45 "Эволюция" 16+
02:40 Профессиональный бокс
04:45 Т/с "Тайная стража" 16+

РОССИЯ К

07:00 "Евроньюс"
10:00, 15:00, 19:00, 23:00 Новости культуры
10:15 "Наблюдатель"
11:15 Х/ф "Маскарад"
13:00 Линия жизни. Владимир Рецептер.
13:55 "Сказки из глины и дерева"
14:05 Т/с "Петербургские тайны"
15:10 "А.Пушкин. Евгений Онегин"
15:40 Х/ф "Двадцать дней без войны"
17:20 Д/ф "Неразгаданная тайна"
18:00 Д/ф "Реймский собор. Вера, величие и красота"
18:15 Д/ф "Фантазия на тему актрисы без ампулы. Лидия Сухаревская"
19:15 Главная роль
19:30 "Сати. Нескучная классика..."
20:10 "Правила жизни"
20:40 "Спокойной ночи, малыши!"
20:50 "Тем временем"
21:35 Д/ф "Полк, смироно!"
22:00, 02:35 Д/ф "Влколинец. Деревня на земле волков"
22:15 Острова
23:20 Х/ф "Маленькие трагедии"
00:50 "Пьедестал красоты. История обуви с Ренатой Литвиновой"
01:20 Ф.Шуберт. Соната ля мажор.

РОССИЯ 24

05:00, 06:00, 07:00, 08:00, 09:00,
10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00,
15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00,
20:00, 21:00, 21:35, 22:45, 23:00,
00:00, 02:00, 03:00, 04:00 Вести
05:15, 06:15, 07:15, 08:20, 09:25,
10:40, 11:30, 13:35, 14:30, 15:35,
16:35, 17:35, 18:30, 20:30, 21:25,
02:30, 04:30 Экономика
05:20, 06:25, 07:25, 08:30 Спорт

05:35, 06:45, 08:40, 09:45, 10:45,
13:40 Вести недели. Сюжеты
05:40, 08:45 Вести. Net
05:45 Вести. Регион
05:50, 06:50, 08:50, 09:50, 10:50,
11:50 Погода 24
06:30 Агробизнес
07:35, 09:35 Экономика. События новой недели
07:40 Космонавтика
07:50, 12:50, 04:50 Культура
11:35, 15:40, 16:40, 17:40, 18:40,
01:40, 02:40, 04:40 Гость
12:30 Личные деньги
13:50, 23:50 Мобильный репортер
17:25 Деньги большого города
17:35, 20:40 Факты
19:15 Экономика. Курс дня
19:45 Азбука инвестора
22:00, 01:00 Вести в 23
22:35, 01:50 Реплика
00:35 АвтоВести
03:10 Парламентский час

НТВ

06:00 НТВ утром
08:10 Дело врачей 16+
09:00, 10:20 Т/с "Возвращение Мухтара" 16+
10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня
12:00, 13:20 Суд присяжных 16+
14:30 Чрезвычайное происшествие
15:00 Т/с "Прокурорская проверка" 16+
16:20 "Улицы разбитых фонарей" 16+
18:00 Говорим и показываем 16+
19:45, 23:30 Т/с "Морские дьяволы. Смерч" 16+
22:40 Анатомия дня 16+
00:30 Т/с "Пятницкий" 16+
01:25 "Настоящий итальянец. Мафия не навсегда"
02:15 Судебный детектив 16+

ПЕТЕРБУРГ 5

06:00, 10:00, 12:00, 15:30, 18:30,
22:00 "Сейчас"
06:10 "Утро на 5" 6+
09:30 "Место происшествия"
10:30, 11:25, 12:30, 12:45, 13:40,
14:35, 15:25, 16:00, 16:45, 17:40 Т/с

"Мент в законе-1" 16+
19:00, 19:30, 20:00, 01:35, 02:15,
02:50, 03:25, 04:00, 04:35, 05:10 Т/с
"Детективы" 16+
20:30, 21:15 Т/с "След" 16+
22:25 Х/ф "Такая работа" 16+
23:15 "Момент истины" 16+
00:10 "Место происшествия. О главном"
01:10 "День ангела" 0+

КАРУСЕЛЬ

05:00 М/с "Букашки"
05:10 М/с "Смурфики"
06:00, 09:20, 11:10 "Прыг-Скок Команда"
06:10 М/с "Эскимоска"
07:00 М/ф "Муравьишка-хвастунишка", "Волк и семеро козлят", "Трибок-теремок", "Путаница"
07:40, 18:55, 02:00 М/с "Весёлые паровозики из Чаггингтона"
08:30, 02:45 М/с "Шарлотта Земляничка. Ягодный пирог"
08:50 ТВ-шоу "Лентяево"
09:30, 03:05 М/с "Милли и Молли"
10:25 М/ф "Серебряное копытце", "Сладкий родник", "Необычный друг", "Без этого нельзя"
11:20, 18:15 М/с "Новые приключения пчёлки Майи"
11:55 "Почемучка" Как зародилась астрономия
12:10 М/с "Лунтик и его друзья"
14:45 М/с "Свинка Пеппа"
16:00 М/с "Випо-путешественник"
16:40, 04:00 М/с "Загадки Джесса"
17:40, 01:25 М/с "Бабар и приключения слонёнка Баду"
19:40 М/ф "Три лягушонка", "Пропал Петя-петушок"
20:30 "Спокойной ночи, малыши!"
20:40 М/с "Новаторы"
22:20 М/с "Колыбельные мира"
22:25 Т/с "Классная школа"
22:50 "Навигатор. Агрейд" 12+
22:55 Т/с "Принцесса слонов" 12+
23:20 "Русская литература. Лекции" 12+

23:50 Х/ф "И вечный бой... Из жизни Александра Блока" 12+
01:00 "МультиРоссия"

ОТР

05:05, 10:40, 16:20, 22:50 "Культурный обмен с Сергеем Николаевичем" 12+
06:00, 09:30, 17:30 Д/ф "Перехват" 12+
06:35 "Театральные встречи" 12+
07:20, 10:20, 17:10, 23:45, 03:25 "Технопарк" 12+
07:35, 14:55, 19:25 "ПравДа?" 12+
08:35, 13:20 "Большое интервью" 12+
09:00, 04:40 Студия "Здоровье" 12+
10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 22:00, 00:00 Новости
11:30, 20:25 "Провинциальные музеи России" 12+
12:00, 21:00 "Большая страна" 12+
13:45, 03:40 "Большая наука" 12+
14:40, 18:00 "Ясное дело" 12+
18:15, 03:00 "Гамбургский счет" 12+
18:40, 01:30 "Новости Совета Федерации" 12+
22:25 "Де-факто" 12+

ТВ-ЦЕНТР

06:00 "Настроение" 16+
08:20 Х/ф "Матч состоится в любую погоду" 16+
10:55 "Доктор И" 16+
11:30, 14:30, 17:30, 22:00 События 16+
11:50 "Постскриптум" 16+
12:50 "В центре событий" 16+
13:55 "Линия защиты" 16+
14:50, 19:30 Город новостей 16+
15:10 "Городское собрание" 12+
16:00, 17:50 "Инспектор Линли" 16+
18:20 Ток-шоу "Право знать!" 16+
19:45 Т/с "Однолюб" 16+
21:45 "Петровка, 38" 16+
22:30 "Украина. Ошибка президента" Специальный репортаж 16+
23:05 Без обмана 16+
00:00 События. 25-й час 16+
00:30 Х/ф "Импотент" 16+
01:45 Т/с "Гуаро Агаты Кристи" 12+
03:20 Х/ф "Две истории о любви" 16+
05:10 Д/с "Купание с китами-убийцами" 12+



Поздравляем!
п. Ширега, д. 27, кв. 1
ВЛАСОВУ Николаю Леонидовичу
Любимого мужа, замечательного
отца и лучшего дедушку на свете поздравляем с юбилеем!
Стихи напишем как умеем,
Тебя поздравим с юбилеем!
И в поздравлении отметим просто,
Что 60 - ещё не возраст!
Ты молодой, хоть есть сединки
И чуть заметные морщинки,
Но, дорогой наш, это не беда -
Ты молодой для нас всегда!
Годам и впредь не поддавайся,
И молодым же оставайся!
Жена, дети, внуки.

с. Сямжа, ул. Дьяковская
СНЯТКОВУ Сергею Николаевичу
Уважаемый Сергей Николаевич!
От всего сердца поздравляем Вас с
Юбилейным днем рождения!
Хотим коллеге счастья пожелать,
Удачи, безусловно, и немало!
Еще, конечно, в жизни процветать -
Ведь 60 - хорошее начало!
Пусть улыбки светятся вокруг,
Пусть близкие хорошего желают,
Надежный рядом будет верный друг,
От всей души сегодня поздравляем!
Коллектив связистов.

д. Раменье
ЛЕВАШЕВОЙ Евстолии Алексеевне
От всей души поздравляем с юбилеем!
Милая, хорошая, родная
Земной поклон от нас прими,
Порой тебя мы огорчали,
Порой вниманием обделяли,
Но ты всегда добра была.
Дай Бог здоровья, долголетия
Ведь ты у нас навек одна.
Желаем бодрости и счастья
Тебе на долгие года.

Родные.

д. Ногинская, ул. Центральная
ОДИНЦОВОЙ
Светлане Александровне
Сегодня твой, Светлана, юбилей
От всей души тебя мы поздравляем,
Здоровья, счастья и прекрасных дней
В дальнейшей жизни искренне желаем!
Пусть в жизни ждут лишь теплые слова -
Родных, друзей поддержка
много значит,
И пусть с тобою будут навсегда
Добро, уют, тепло, удача.
Нина, Люба, Таня.

д. Ногинская, ул. Центральная,
д. 42, кв. 16
ЛЕПЕХИНОЙ Любови Андреевне
С юбилеем поздравляем,
Счастья, радости желаем,
Не грустить, не огорчаться,
Быть веселой, улыбаться.
Лет до ста тебе прожить
И всегда здоровой быть!
Коллектив магазина "Лада".

с. Сямжа, ул. Лесная
СТАРИКОВОЙ Капиталине Дмитриевне
Уважаемая Капиталина Дмитриевна!
Прекрасный возраст - две "пятёрки"!
Примите наши поздравления!
Позвольте Вас поблагодарить
За честный труд и достижения.
Хотим успехов пожелать во всём,
Сама судьба пусть в жизни помогает,
И за одним хорошим, добрым днём
Другой, ещё прекрасней, наступает.
Пусть все, кто дорог, счастливо живут,
Ведь счастье близких очень много значит.
Пусть в жизни встречи радостные ждут,
Любви, здоровья и большой удачи!
Коллектив редакции газеты «Восход».



Дорогая сестра, тётя!
Поздравляем с юбилейным днём рождения!
Тебе желаем в юбилей
Побольше добрых новостей,
Чтоб приносили радость дни,
Не были скучными они.

Чтоб с удовольствием жилось,
Сберечь здоровье удалось,
Оно теперь всего важнее -
Чтоб в добром здравии и силе
Столетний встретить юбилей!
Сёстры, братья, племянники
и их семьи.

Поселение Режское,
д. Монастырская
ВОСТРЯКОВОЙ
Ангелине Ивановне
Уважаемая Ангелина Ивановна!
Поздравляем с юбилеем!
Желаем жить Вам долго-долго,
И быть всегда самой собой,
Оригинальной, мудрой, строгой,
Душевной, доброй и простой.
Ансамбль "Сударушка".

Депутат Законодательного Собрания области, председатель постоянной комиссии по регламенту и депутатской деятельности Л.Г. ЯЧЕИСТОВА БУДЕТ ПРОВОДИТЬ ПРИЕМ ГРАЖДАН 19 ФЕВРАЛЯ 2015 года с 15 до 17 часов в здании администрации Сямженского муниципального района по адресу: с. Сямжа, ул. Румянцева, д. 20, 2 этаж, кабинет библиотеки, тел. 8 (8172) 595-120.

ВТОРНИК, 17 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 "Доброе утро"
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 00:10, 03:00 Новости
09:15, 04:20 "Контрольная закупка"
09:45 "Жить здорово!" 12+
10:55, 03:20 "Модный приговор"
12:20, 21:35 Т/с "Выстрел" 16+
14:25, 15:15, 02:25, 03:05 "Время покажет" 16+
16:00 Мужское/Женское 16+
17:00, 01:30 "Наедине со всеми" 16+
18:45 "Давай поженимся!" 16+
19:50 "Пусть говорят" 16+
21:00 Время
23:35 "Вечерний Ургант" 16+
00:30 Структура момента 16+

РОССИЯ 1

05:00 "Утро России"
09:00, 02:45 "Характер и болезни. Кто кого?" 12+
09:55 Ток-шоу "О самом главном"
11:00, 14:00, 17:00, 17:30, 20:00 Вести
11:35, 14:30, 17:10, 19:35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
11:55 Т/с "Тайны следствия" 12+
12:55 "Особый случай" 12+
14:50, 04:45 Вести. Дежурная часть
15:00 Т/с "Гадание при свечах" 12+
16:00 Т/с "Последний янычар" 12+
18:15 "Прямой эфир" 12+
20:50 "Спокойной ночи, малыши!"
21:00 Т/с "Ликвидация" 16+
01:15 Х/ф "Американская трагедия"
03:45 "Комната смеха"

РОССИЯ 2

07:00 Панорама дня. LIVE
08:35, 22:45 Т/с "Записки экспедитора тайной канцелярии 2" 16+
10:15 "Эволюция" 16+
11:45 Большой футбол
12:05 Х/ф "Конвой PQ-17" 16+
15:55 "Полигон". Путешествие на глубину
16:25 "Афган" 16+
18:25 Х/ф "Приказано уничтожить! Операция: "Китайская шкатулка" 16+

21:45 "Научные сенсации". Хакеры смерти
00:25 Большой спорт
00:45 "Эволюция"
02:10 "Трон"
02:35 Хоккей. КХЛ. "Сибирь" (Новосибирская область) - "Салават Юлаев" (Уфа)
04:40 Т/с "Тайная стража" 16+

РОССИЯ К

06:30 "Евроныс"
10:00, 15:00, 19:00, 23:00 Новости культуры
10:15 "Наблюдатель"
11:15, 23:20 Х/ф "Маленькие трагедии"
12:45 Пятое измерение
13:10, 20:10 "Правила жизни"
13:35, 00:35 "Пьедестал красоты. История обуви с Ренатой Литвиновой"
14:05, 01:55 Т/с "Петербургские тайны"
15:10 "А.Пушкин. "Евгений Онегин"
15:40 "Сати. Нескучная классика..."
16:20 Острова
17:00 "Хлеб и Голод"
17:40 Елена Образцова и Альгис Жюрайтис
19:30 Искусственный отбор
20:40 "Спокойной ночи, малыши!"
20:50 Больше, чем любовь. Агата Кристи
21:30 Д/ф "История Преображенского полка, или Железная стена"
22:15 "Игра в бисер". "Ф.М.Достоевский. Преступление и наказание"
01:05 "Великая русская музыка"
01:45 Д/ф "Нефертити"

РОССИЯ 24

05:00, 06:00, 07:00, 07:35, 08:00, 09:00, 09:35, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00, 20:00, 21:00, 21:35, 22:00, 22:45, 23:00, 00:00, 01:00, 02:00, 03:00, 04:00 Вести
05:15, 06:15, 06:35, 07:15, 07:40,

08:15, 09:20, 09:40, 10:25, 11:35, 12:30, 13:30, 14:30, 15:35, 16:35, 17:35, 18:30, 20:30, 21:25, 01:30, 02:30, 03:30, 04:30 Экономика
05:20, 06:25, 07:25, 08:25, 11:25 Спорт
05:30, 12:35, 17:25, 20:40 Факты
05:40, 08:50, 01:50, 04:45 Вести. Net
05:45, 03:50 Вести. Регион
05:50, 07:50, 09:50, 10:50 Погода 24
06:40, 08:45, 00:50 Российская газета
06:45, 09:45, 22:35, 04:50 Реплика
06:50, 13:50, 23:50, 02:50 Мобильный репортер
07:45, 12:50, 04:40 Культура
10:40, 11:40, 13:35, 15:40, 16:40, 17:40, 01:40, 02:40, 03:40 Гость
14:35, 00:30 Делай бизнес
18:40 Репортаж
19:25 Экономика. Курс дня

НТВ

06:00 НТВ утром
08:10 Дело врачей 16+
09:00, 10:20 Т/с "Возвращение Мухтара" 16+
10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня
12:00, 13:20 Суд присяжных 16+
14:30 Чрезвычайное происшествие
15:00 Т/с "Прокурорская проверка" 16+
16:20 Т/с "Улицы разбитых фонарей" 16+
18:00 Говорим и показываем 16+
19:45, 23:30 Т/с "Морские дьяволы. Смерч" 16+
22:40 Анатомия дня 16+
00:30 Т/с "Пятницкий" 16+
01:25 Главная дорога 16+
01:55 Квартирный вопрос
02:50 Дачный ответ
03:50 Т/с "Второй убойный" 16+
05:20 Т/с "ЧС-Чрезвычайная ситуация" 16+

ПЕТЕРБУРГ 5

06:00, 10:00, 12:00, 15:30, 18:30, 22:00 "Сейчас"
06:10 "Утро на 5" 6+
09:30 "Место происшествия"
10:30 Х/ф "Сын за отца" 16+
12:30, 01:50 Х/ф "Фронт без флан-

гов" 12+
16:00 "Открытая студия"
16:50 Х/ф "Приказано взять живым" 12+
19:00, 19:30, 20:00 Т/с "Детективы" 16+
20:30, 21:15, 23:15 Т/с "След" 16+
22:25 Х/ф "Такая работа" 16+
00:00 Х/ф "Солдат Иван Бровкин" 12+
05:00 "Право на защиту" 16+

КАРУСЕЛЬ

05:00 М/с "Букашки"
05:10 М/с "Смурфики"
06:00, 09:20, 11:10 "Прыг-Скок Команда"
06:10 М/с "Эскимоска"
07:00 М/ф "Следы на асфальте", "Беги, ручеек", "Принцесса и людоед"
07:40, 18:55, 02:00 М/с "Весёлые паровозики из Чаггингтона"
08:30, 02:45 М/с "Шарлотта Земляничка. Ягодный пирог"
08:50 ТВ-шоу "Лентяево"
09:30, 03:05 М/с "Милли и Молли"
10:25 М/ф "Мы с Джеком", "С борю по сосенке", "Верлиока", "Неудачники"
11:20, 18:15 М/с "Новые приключения пчёлки Майи"
11:55 "Почемучка" Что такое планета?
12:10 М/с "Мук"
14:45 М/с "Свинка Пеппа"
16:00 М/с "Випо-путешественник"
16:40, 04:00 М/с "Загадки Джесса"
17:40, 01:25 М/с "Бабар и приключения слонёнка Баду"
19:40 М/ф "Тигрёнок на подсолнухе", "Почтовая рыбка", "Пятачок", "Терем-теремок"
20:30 "Спокойной ночи, малыши!"
20:40 М/с "Фиксики"
21:50 М/с "Новаторы"
22:20 М/с "Колыбельные мира"
22:25 Т/с "Классная школа"
22:50 "Навигатор. Агрейд" 12+
22:55 Т/с "Принцесса слонов" 12+
23:20 "История России. Лекции" 12+
23:50 Х/ф "Нет чужой земли" 12+
01:05 "МультиРоссия"
01:10 "Куда глаза глядят"

ОТР

05:05, 10:40, 16:20, 22:50 "Культурный обмен с Сергеем Николаевичем" 12+
06:00, 09:30, 17:30 Д/ф "Рыцари глубин" 12+
06:25, 18:45, 02:45 "От первого лица" 12+
06:40 "Гамбургский счет" 12+
07:05, 14:40, 18:00, 01:30 "Ясное дело" 12+
07:20, 17:10, 23:45, 03:25 "Технопарк" 12+
07:35, 14:55, 19:25, 01:45 "Правда?" 12+
08:35, 13:20, 22:25 "Де-факто" 12+
09:00, 04:40 Студия "Здоровье" 12+
10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 22:00, 00:00 Новости
10:20 "Новости Совета Федерации" 12+
11:30, 20:25 "Провинциальные музеи России" 12+
12:00, 21:00, 00:30 "Большая страна" 12+
13:45, 03:40 "Большая наука" 12+
18:15 "Школа 21 век" 12+
03:00 "От прав к возможностям" 12+

ТВ-ЦЕНТР

06:00 "Настроение" 16+
08:10 Х/ф "Сицилианская защита" 12+
09:55, 11:50 Х/ф "Пороки и их поклонники" 16+
11:30, 14:30, 17:30, 22:00 События 16+
14:50, 19:30 Город новостей 16+
15:10 Без обмана 16+
16:00, 17:50 Т/с "Инспектор Линли" 16+
18:20 "Право голоса" 16+
19:45 Т/с "Однолюбы" 16+
21:45 "Петровка, 38" 16+
22:30 "Осторожно, мошенники!" 16+
23:05 "Удар властью. Виктор Янукович" 16+
00:00 События. 25-й час 16+
00:30 Х/ф "40" 16+
01:50 Х/ф "Матч состоится в любую погоду" 16+
04:00 Х/ф "Нежданно-негаданно" 12+
05:20 Д/ф "Остановите Адрейченко!" 12+

СРЕДА, 18 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 "Доброе утро"
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 00:00, 03:00 Новости
09:15, 04:05 "Контрольная закупка"
09:45 "Жить здорово!" 12+
10:55, 03:05 "Модный приговор"
12:20 Т/с "Выстрел" 16+
14:25, 15:15, 02:10 "Время покажет" 16+
16:00 Мужское/Женское 16+
17:00, 01:20 "Наедине со всеми" 16+
18:45 "Давай поженимся!" 16+
19:50 "Пусть говорят" 16+
21:00 Время
21:35 Т/с "Слава" 12+
23:20 "Вечерний Ургант" 16+
00:15 Политика 16+

РОССИЯ 1

05:00 "Утро России"
09:00, 03:05 "Золото инков" 12+
09:55 Ток-шоу "О самом главном"
11:00, 14:00, 17:00, 17:30, 20:00 Вести
11:35, 14:30, 17:10, 19:35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
11:55 Т/с "Тайны следствия" 12+
12:55 "Особый случай" 12+
14:50 Вести. Дежурная часть
15:00 Т/с "Гадание при свечах" 12+
16:00 Т/с "Последний янычар" 12+
18:15 "Прямой эфир" 12+
20:50 "Спокойной ночи, малыши!"
21:00 Т/с "Ликвидация" 16+
22:50 "Специальный корреспондент" 16+
00:30 "Сланцевая революция. Афера века" 12+
01:30 Х/ф "Американская трагедия"
04:00 "Комната смеха"

РОССИЯ 2

07:00 Панорама дня. LIVE
08:35, 22:45 Т/с "Записки экспедитора тайной канцелярии 2" 16+
10:15, 00:45 "Эволюция"
11:45 Большой футбол
12:05 Х/ф "Конвой PQ-17" 16+
16:00 "Полигон". Путешествие на глубину
16:30 Х/ф "Шпион" 16+

19:40, 00:25 Большой спорт
19:55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. УНИКС (Казань) - "Локомотив-Кубань" (Краснодар)
21:45 "Научные сенсации". Потепление - обратный отсчет
02:10 "Наука на колесах"
02:40 Хоккей. КХЛ. "Трактор" (Челябинск) - "Ак Барс" (Казань)
04:45 Т/с "Тайная стража" 16+

РОССИЯ К

06:30 "Евроныс"
10:00, 15:00, 19:00, 23:00 Новости культуры
10:15 "Наблюдатель"
11:15, 23:20 Х/ф "Маленькие трагедии"
12:30 Д/ф "Дубровник. Крепость, открытая для мира"
12:45 Красуйся, град Петров! Зодчий Росси
13:10, 20:10 "Правила жизни"
13:35, 00:35 "Пьедестал красоты. История обуви с Ренатой Литвиновой"
14:05, 01:55 Т/с "Петербургские тайны"
15:10 "А.Пушкин. "Евгений Онегин"
15:40 Искусственный отбор
16:20 Больше, чем любовь. Агата Кристи
17:00 "Хлеб и Деньги"
17:40 Елена Образцова и Важа Чачава
19:15 Главная роль
19:30 Абсолютный слух
20:40 "Спокойной ночи, малыши!"
20:55 Д/ф "Обыкновенный волшебник"
21:20 Д/ф "Нефертити"
21:30 Д/ф "История Семеновского полка, или Небываемое бывает"
22:15 "Деньги в истории"
01:05 Елена Образцова и Альгис Жюрайтис
02:50 Д/ф "Оноре де Бальзак"

РОССИЯ 24

05:00, 05:30, 06:00, 07:00, 07:40, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 14:35, 15:00, 17:00, 18:00, 19:00, 20:00, 21:00, 21:35, 22:00, 22:45, 23:00, 00:00, 01:00, 02:00, 03:00, 04:00 Вести
05:15, 06:15, 06:35, 07:15, 07:30,

08:20, 09:20, 10:25, 11:30, 12:25, 13:30, 14:30, 15:30, 17:35, 18:30, 20:30, 21:25, 02:30, 03:30, 04:30 Экономика
05:20, 06:25, 07:25, 08:30 Спорт
05:40, 07:45, 10:45, 12:50, 04:50 Культура
05:45, 07:50, 13:50, 23:50, 02:50, 04:45 Мобильный репортер
05:50, 08:50, 09:40, 11:45 Вести. Net
06:40, 09:45, 01:50, 03:50 Российская газета
06:45 Вести. Регион
06:50, 22:35, 04:40 Реплика
08:40 Машиностроение
09:50, 10:50, 11:50 Погода 24
11:35, 12:35, 13:35, 14:40, 15:40, 17:40, 18:40, 01:40, 02:40, 03:40 Гость
16:00 Сенат
17:25, 20:40 Факты
19:25 Экономика. Курс дня
00:35 Геоэкономика

НТВ

06:00 НТВ утром
08:10 Дело врачей 16+
09:00, 10:20 Т/с "Возвращение Мухтара" 16+
10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня
12:00, 13:20 Суд присяжных 16+
14:30 Чрезвычайное происшествие
15:00 Т/с "Прокурорская проверка" 16+
16:20 Т/с "Улицы разбитых фонарей" 16+
18:00 Говорим и показываем 16+
19:45, 23:30 Т/с "Морские дьяволы. Смерч" 16+
22:30 Футбол. Лига чемпионов УЕФА. "Шальке" /Германия/ - "Реал Мадрид" /Испания/
00:45 Т/с "Второй убойный" 16+
01:55 Дикий мир
04:45 Лига чемпионов УЕФА. Обзор
05:15 Т/с "ЧС-Чрезвычайная ситуация" 16+

ПЕТЕРБУРГ 5

06:00, 10:00, 12:00, 15:30, 18:30, 22:00 "Сейчас"
06:10 "Утро на 5" 6+
09:30 "Место происшествия"
10:30 Х/ф "Приказано взять жи-

вым" 12+
12:30, 03:25 Х/ф "Фронт за линией фронта" 12+
16:00 "Открытая студия"
16:50 Х/ф "Солдат Иван Бровкин" 12+
19:00, 19:30, 20:00 Т/с "Детективы" 16+
20:30, 21:15 Т/с "След" 16+
22:25 Х/ф "Такая работа" 16+
23:15 Д/ф "Охота на мэра" 12+
00:00 Х/ф "Иван Бровкин на целине" 12+
01:55 Х/ф "Аллегро с огнем" 12+

КАРУСЕЛЬ

05:00 М/с "Букашки"
05:10 М/с "Смурфики"
06:00, 09:20, 11:10 "Прыг-Скок Команда"
06:10 М/с "Эскимоска"
07:00 М/ф "Ох и Ах", "Ох и Ах идут в поход", "Хвосты", "Козлёнок, который считал до десяти"
07:40, 18:55, 02:00 М/с "Весёлые паровозики из Чаггингтона"
08:30, 02:45 М/с "Шарлотта Земляничка. Ягодный пирог"
08:50 ТВ-шоу "Лентяево"
09:30, 03:05 М/с "Милли и Молли"
10:25 М/ф "Три лягушонка", "Пропал Петя-петушок"
11:20, 18:15 М/с "Новые приключения пчёлки Майи"
11:55 "Почемучка" Адреса светил на небе
12:10 М/с "Паровозик Тишка"
14:45 М/с "Свинка Пеппа"
16:00 М/с "Випо-путешественник"
16:40, 04:00 М/с "Загадки Джесса"
17:40, 01:25 М/с "Бабар и приключения слонёнка Баду"
19:40 М/ф "Пирожок", "Охотничье ружье", "Он попался!", "Что такое хорошо и что такое плохо"
20:30 "Спокойной ночи, малыши!"
20:40 М/с "Смешарики"
21:50 М/с "Новаторы"
22:20 М/с "Колыбельные мира"
22:25 Т/с "Классная школа"
22:50 "Навигатор. Агрейд" 12+
22:55 Т/с "Принцесса слонов" 12+
23:20 "Русская литература. Лек-

ции" 12+
23:50 Х/ф "Нет чужой земли" 12+
01:05 "МультиРоссия"
01:10 "Куда глаза глядят"

ОТР

05:05, 10:40, 16:20, 22:50 "Культурный обмен с Сергеем Николаевичем" 12+
06:00, 09:30, 17:30 Д/ф "Рыцари глубин" 12+
06:25, 10:20, 18:45, 02:45 "От первого лица" 12+
06:40, 18:15 "От прав к возможностям" 12+
07:05, 14:40, 18:00 "Ясное дело" 12+
07:20, 17:10, 23:45 "Технопарк" 12+
07:35, 14:55, 19:25 "Правда?" 12+
08:35, 13:20, 22:25 "Де-факто" 12+
09:00, 04:40 Студия "Здоровье" 12+
10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 22:00, 00:00 Новости
11:30, 20:25 "Провинциальные музеи России" 12+
12:00, 21:00 "Большая страна" 12+
13:45, 03:40 "Большая наука" 12+
03:00 "За дело!" 12+

ТВ-ЦЕНТР

06:00 "Настроение" 16+
08:15 Х/ф "Это начиналось так" 12+
10:05 Д/ф "Владимир Гостюхин. Герой не нашего времени" 12+
10:55 "Доктор И" 16+
11:30, 14:30, 17:30, 22:00 События 16+
11:50 Х/ф "Счастье по контракту" 16+
13:40 Д/ф "О чем молчала Ванга" 12+
14:50, 19:30 Город новостей 16+
15:10 "Удар властью. Виктор Янукович" 16+
16:00, 17:50 Т/с "Инспектор Линли" 16+
18:20 "Право голоса" 16+
19:45 Т/с "Однолюбы" 16+
21:45 "Петровка, 38" 16+
22:30 "Линия защиты" 16+
23:05 "Хроники московского быта" 12+
00:00 События. 25-й час 16+
00:25 "Русский вопрос" 12+
01:05 Х/ф "Непридуманное убийство" 16+
04:40 Д/ф "Последняя любовь Империи" 12+

ЧЕТВЕРГ, 19 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 05:00 "Доброе утро"
 09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 00:00, 03:00 Новости
 09:15, 04:05 "Контрольная закупка"
 09:45 "Жить здорово!" 12+
 10:55, 03:05 "Модный приговор"
 12:20, 21:35 Т/с "Слава" 12+
 14:25, 15:15 "Время покажет" 16+
 16:00 Мужское/Женское 16+
 17:00, 02:05 "Наедине со всеми" 16+
 18:45 "Давай поженимся!" 16+
 19:50 "Пусть говорят" 16+
 21:00 Время
 23:25 "Вечерний Ургант" 16+
 00:20 "На ночь глядя" 16+

РОССИЯ 1
 05:00 "Утро России"
 09:00, 03:00 "Песни поколений. Юрий Антонов"
 09:55 Ток-шоу "О самом главном"
 11:00, 14:00, 17:00, 17:30, 20:00 Вести
 11:35, 14:30, 17:10, 19:35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
 11:55 Т/с "Тайны следствия" 12+
 12:55 "Особый случай" 12+
 14:50, 04:45 Вести. Дежурная часть
 15:00 Т/с "Гадание при свечах" 12+
 16:00 Т/с "Последний янычар" 12+
 18:15 "Прямой эфир" 12+
 20:50 "Спокойной ночи, малыши!"
 21:00 Т/с "Ликвидация" 16+
 22:50 "Вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
 00:30 Д/ф "Щит России" 12+
 01:30 Х/ф "Американская трагедия"

РОССИЯ 2
 07:00 Панорама дня. LIVE
 08:35, 22:45 Т/с "Записки экспедитора тайной канцелярии 2" 16+
 10:15 "Эволюция"
 11:45 Большой футбол
 12:05 Х/ф "Шпион" 16+
 14:05 "Опыты дилетанта". Дальнейший

14:35, 18:45, 00:30 Большой спорт
 14:50 Лыжный спорт. Чемпионат мира. Спринт
 19:05 Х/ф "Три дня лейтенанта Кравцова" 16+
 00:50 "Эволюция" 16+
 02:00 Профессиональный бокс. Геннадий Головкин против Дэниэла Гила. Бой за титул суперчемпиона WBA

РОССИЯ К
 06:30 "Евроньюс"
 10:00, 15:00, 19:00, 23:00 Новости культуры
 10:15 "Наблюдатель"
 11:15 Х/ф "Маленькие трагедии"
 12:25 Д/ф "Петра. Город мертвых, построенный набатаями"
 12:45 Россия, любовь моя! "Обряды бесермян"
 13:10, 20:10 "Правила жизни"
 13:35, 00:35 "Пьедестал красоты. История обуви с Ренатой Литвиновой"
 14:05, 01:55 Т/с "Петербургские тайны"
 15:10 "А.Пушкин. "Евгений Онегин"
 15:40 Абсолютный слух
 16:20 Д/ф "Святослав Федоров. Видеть свет"
 17:00 "Хлеб и Бессмертие"
 17:40, 01:10 Елена Образцова и Георгий Свиридов
 18:30 Д/ф "Огюст Монферран"
 19:15 Главная роль
 19:30 Черные дыры. Белые пятна
 20:40 "Спокойной ночи, малыши!"
 20:50 Д/ф "Хрустальные дожди. Татьяна Пилецкая"
 21:30 Д/ф "Осовец. Крепость духа"
 22:10 Культурная революция
 23:20 Х/ф "Познавая белый свет"
 02:50 Д/ф "Иоганн Кеплер"

РОССИЯ 24
 05:00, 05:35, 06:00, 06:35, 07:00, 08:00, 09:00, 09:40, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 14:35, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00, 20:00,

21:00, 22:00, 23:00, 00:00, 01:00, 02:00, 03:00, 04:00 Вести
 05:15, 06:20, 07:20, 08:20, 09:20, 10:35, 11:30, 12:30, 13:30, 14:30, 15:35, 16:35, 17:35, 18:35, 19:35, 20:45, 00:30, 02:30, 03:30, 04:30 Экономика
 05:25, 06:25, 07:35, 08:30, 11:20 Спорт
 05:40, 07:45, 12:50, 03:50 Культура
 05:45, 09:45, 13:50, 23:50, 02:50, 04:50 Мобильный репортер
 05:50, 06:50, 07:50, 09:50, 10:50, 11:50 Погода 24
 06:40, 01:50 Российская газета
 06:45 Вести. Регион
 07:25, 09:30 Бизнес-вектор
 08:40, 01:35 Энергетика
 10:40, 12:35, 13:35, 14:40, 16:40, 17:40, 19:40, 00:40, 02:35, 03:40, 04:40 Гость
 11:35, 15:40, 18:40 Репортаж

НТВ
 06:00 НТВ утром
 08:10 Дело врачей 16+
 09:00, 10:20 Т/с "Возвращение Мухтара" 16+
 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня
 12:00, 13:20 Суд присяжных 16+
 14:30 Чрезвычайное происшествие
 15:00 Т/с "Прокурорская проверка" 16+
 16:20 Т/с "Улицы разбитых фонарей" 16+
 18:00 Говорим и показываем 16+
 19:45, 23:35 Т/с "Морские дьяволы. Смерч" 16+
 22:50 Футбол. Лига Европы УЕФА. "Андерлехт" /Бельгия/ - "Динамо Москва" /Россия/
 01:05 Т/с "Второй убийный" 16+
 05:00 Лига Европы УЕФА. Обзор
 05:35 Дикий мир

ПЕТЕРБУРГ 5
 06:00, 10:00, 12:00, 15:30, 18:30, 22:00 "Сейчас"
 06:10 "Утро на 5" 6+
 09:30 "Место происшествия"

10:30 Х/ф "Аллегро с огнем" 12+
 12:30 Х/ф "Фронт в тылу врага" 12+
 16:00 "Открытая студия"
 16:50 Х/ф "Иван Бровкин на целине" 12+
 19:00, 19:30, 20:00 "Детективы" 16+
 20:30, 21:15 Т/с "След" 16+
 22:25 Х/ф "Такая работа" 16+
 23:15 Д/ф "Я не жалею ни о чем" 12+
 00:00 Х/ф "Берегите женщин" 12+

КАРУСЕЛЬ
 05:00 М/с "Букашки"
 05:10 М/с "Смурфики"
 06:00, 09:20, 11:05 "Прыг-Скок Команда"
 06:10 М/с "Эскимоска"
 07:00 М/ф "Кошкин дом", "Чуня"
 07:40, 18:55, 02:00 М/с "Веселые паровозики из Чаггингтона"
 08:30, 02:45 М/с "Шарлотта Земляничка. Ягодный пирог"
 08:50 ТВ-шоу "Лентяево"
 09:30, 03:05 М/с "Милли и Молли"
 10:25 М/ф "Тигрёнок на подсолнухе", "Почтовая рыбка", "Пятачок", "Терем-теремок"
 11:20, 18:15 М/с "Новые приключения пчёлки Майи"
 11:55 "Почемучка" Созвездия
 12:10 М/с "Белка и Стрелка. Озорная семейка"
 14:45 М/с "Свинка Пеппа"
 16:00 М/с "Випо-путешественник"
 16:40, 04:00 М/с "Загадки Джесса"
 17:40, 01:30 М/с "Бабар и приключения слонёнка Баду"
 19:40 М/ф "Самый маленький гном"
 20:30 "Спокойной ночи, малыши!"
 20:40 М/с "Маша и Медведь"
 21:50 М/с "Новаторы"
 22:20 М/с "Кольбельные мира"
 22:25 Т/с "Классная школа"
 22:50 "Навигатор. Агрейд" 12+
 22:55 Т/с "Принцесса слонов" 12+
 23:20 "История России. Лекции" 12+
 23:50 Х/ф "Дети солнца" 12+
 01:15 "Куда глаза глядят"

ОТР
 05:05, 10:40, 16:20, 22:50 "Культурный обмен с Сергеем Николаевичем" 12+
 06:00, 09:30, 17:30 Д/ф "Наследие Акселя Берга" 12+
 06:25, 10:20, 18:45 "От первого лица" 12+
 06:40 "За дело!" 12+
 07:20, 17:10, 23:45 "Технопарк" 12+
 07:35, 14:55, 19:25 "Прав!Да?" 12+
 08:35, 13:20, 22:25 "Де-факто" 12+
 09:00, 04:40 Студия "Здоровье" 12+
 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 22:00, 00:00 Новости
 11:30, 20:25 "Провинциальные музеи России" 12+
 12:00, 21:00 "Большая страна" 12+
 13:45, 03:40 "Большая наука" 12+
 14:40, 18:00 "Ясное дело" 12+
 18:15 "Школа 21 век" 12+
 01:30 Х/ф "Премия" 12+
 03:00 "Кинодвижение" 12+

ТВ-ЦЕНТР
 06:00 "Настроение" 16+
 08:15 Х/ф "Матрос с "Кометы" 6+
 10:05 Д/ф "Николай Крючков. Парень из нашего города" 12+
 10:55 "Доктор И" 16+
 11:30, 14:30, 17:30, 22:00 События 16+
 11:50 Х/ф "Враг N1" 16+
 13:35 Д/ф "Трудно быть Джуной" 12+
 14:50, 19:30 Город новостей 16+
 15:10 "Хроники московского быта" 12+
 16:00 Т/с "Инспектор Линли" 12+
 17:50 Т/с "Инспектор Линли" 16+
 18:20 "Право голоса" 16+
 19:45 Т/с "Однолюбый" 16+
 21:45 "Петровка, 38" 16+
 22:30 "Солдаты завтрашней войны" Специальный репортаж 12+
 23:05 "Советские мафии. Бриллиантовое дело" 16+
 00:00 События. 25-й час 16+
 00:30 Х/ф "Законы привлекательности" 18+
 01:55 Х/ф "Это начиналось так" 12+
 03:35 Х/ф "Импотент" 16+

ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА

КУПЛЮ ПИЛОВОЧНИК
 ель, сосна; от 24 см Ø
 тел. 8-921-232-83-24

КУПЛЮ ОБРЕЗНУЮ, НЕОБРЕЗНУЮ
 БЕРЕЗОВУЮ ДОСКУ
 тел. 8-921-232-83-24

ООО «С-Пром»
 ЗАКУПАЕМ в большом количестве и по хорошим ценам ПИЛОМАТЕРИАЛ: порода сосна, сорт 1-3, сечение 50*100, 50*125, 50*150. Приемка материала 3 дня. Оплата по факту приемки своевременно. Наш адрес: г.Сокол, Вологодская область, ул. Гидролизная, 38. Контактные телефоны: 8-981-505-96-62, 8-911-513-18-58. E-mail: nbelyaeva@sdrv.ru.

КУПЛЮ баланс сортированный, несортированный. Ель, сосна. Дорого. Оплата на выгрузке. Тел. 89815045777.

ИП Лебин С.С.
КУПЛЮ ПИЛОВОЧНИК ОСИНОВЫЙ в г. Харовск. Тел. 89212346348, Сергей.

ООО «Вологодский лесной терминал»
ЗАКУПАЕМ БАЛАНСЫ ЕЛОВЫЕ, БЕРЕЗОВЫЕ, ФАНКРЯЖ
ОПЛАТА В ДЕНЬ ПРИЕМКИ
 *САМОВЫВОЗ *ВОЗЬМЕМ В АРЕНДУ МАШИНЫ
 тел. 8-921-530-67-97, 8-921-828-23-33

ООО «Регион»
ЗАКУПАЕМ ПИЛОВОЧНИК и пиломатериалы 1-го сорта. Возможен самовывоз. Оплата сразу. 8-962-669-69-89.

КУПЛЮ СТРОЕВОЙ ЛЕС (вывезу сам), выписки на лес. Тел. 89210652014.

ООО «Вент»
ТЕПЛИЦЫ
 ОЦИНКОВАННАЯ ТЕПЛИЦА 4 МЕТРА ВСЕГО 9500 РУБЛЕЙ!
 -БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА*
 -ОЦИНКОВАННЫЙ КАРКАС
 -ГАРАНТИЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
 -УСИЛЕННОЕ КРЕПЛЕНИЕ ЛЕНТОЙ
 *ПАРНИК В ПОДАРОК!
 *Организатор ООО "Вент" Арендодатель при покупке теплицы из оцинкованной трубы 25х25 с 1 февраля по 1 марта 2015 г. Количество подарков в бесплатных жарушках ограничено. Подробные информации можно получить по тел. 8(912) 716-49-49.
 г. Вологда, ул. Ленинградская д 156
 ТЦ "У Алексеев" 2 этаж
 т.:8(8172) 70-49-49, 8(921)716-49-49

ООО "Термопластик"
ОКНА ПВХ
 морозостойкий 70 мм производство г. Вологда
 Срок изготовления 2-3 дня
Жалюзи вертикал. гориз. Профиль "ТЕТРАТЕКС"
 г. Вологда, ул. Мухоморова 30; т.:(8172) 27-42-80
 8-921-143-09-17, 8-931-507-21-84

ИП Сотков М.М.
ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛИЗМА ДОКТОР СОТКОВ БЕСПЛАТНАЯ ГАРАНТИЯ.
 кроме вторника.
 3, 5, 8, 11 т.р.
 г. Вологда, ул. С. Орлова, 3.
 Т.: 8(8172)700657, 8(921)7160657.
 Лицензия № 35-01-000214 от 26.02.2009.

ИП Кукина З.А.
"РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ"
 Полный комплекс похоронных услуг:
 - Копка могил
 - Транспортные услуги
 - Венки, ритуальные принадлежности
 - Памятники, ограды
 Первомайская, 13
 Тел. 2-16-06, 89218250734.

ДЕНЬГИ без справок и залогов за 10 минут НА ЛЮБЫЕ НУЖДЫ
ПЕНСИОНЕРАМ скидка 35%
 При предъявлении паспорта и пенсионного удостоверения, на индивидуальных условиях договора при своевременном возврате займа (237% годовых).
НЕДЕЛЯ ЗАЙМА БЕСПЛАТНО
 Заём «Неделя даром» от 1 000 до 15 000 руб. на срок от 21 дня до 1 мес.
 Клиентам при первом обращении, при оформлении займа не менее чем на 21 день, с 15 по 21 день % за пользование займом не начисляются. С 1 по 14 день пользования займом начисляется 1% в день (365% годовых). При досрочном погашении займа проценты пересчитываются на дату фактической оплаты займа. Если заемщик воспользовался пересчетом процентов, то условия займа «Неделя даром» не применяются.
ЦЕНТРОЗАЙМ РФ ☎ 8-911-506-32-28 / без выходных
 Сямжа, ул. Советская, д. 8, Почта, вход с обратной стороны здания
0,7% в день
 обладателю платинового карты МФО 255,5 годовых
 Досрочное погашение займа, решение спорных вопросов по договору согласно нормам ФЗ № 353-ФЗ.

ЦК И П **ЦЕНТР**
КРЕДИТНО-ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОМОЩИ
 • ВЫДАЧА ЗАЙМОВ И КРЕДИТОВ
 займы от 0,5% в день, кредиты от 5% в месяц
 • ПОМОЩЬ В ПОЛУЧЕНИИ КРЕДИТОВ
 (помогаем получить положительное решение банка) до 10 банков за 10 минут
горячая линия: 8 (8172) 21-09-40
 Салон «Мобильный Рай» в вашем городе

ИП Галкина Я.Ю.
21 ФЕВРАЛЯ, в РЦК, с 10 до 15 часов выставка-продажа СЕМЕНА.
 Большой выбор. Луковицы цветов Лук Удобрения и др. Пенсионерам скидка! г. Вологда.

ИП Яковлев А.Г.
СПУТНИКОВОЕ И ЦИФРОВОЕ ТВ. Видеонаблюдение. РАССРОЧКА 6 месяцев. Тел.: 89211435511.

УСЛУГИ С ПОМОЩЬЮ ИНТЕРНЕТА.
 Подать заявку на получение государственных услуг, предоставляемых Государственной инспекцией с использованием информационных и телекоммуникационных технологий (сети интернет), можно на сайте: www.gosuslugi.ru. Более полную информацию можно получить в подразделении ОГИБДД по Сямженскому району по адресу: с. Сямжа, ул. Румянцева, д. 1, каб. 7.

ПРОДАМ
 КВАРТИРУ 3-х-комн., благоустр. в Ногинской. Имеются хозпостройки. Тел. 89115407462.

ИП Сапогов М.И.
РЕМОНТ, ОБМЕН ШВЕЙНЫХ МАШИН И ОВЕРЛОКОВ. Тел. 89215388204.

ИП Чуркин Е.Ю.
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 400 руб./кв.м. Тел. 8-931-503-50-45.

ВЕСТИ ИЗ СЯМЖЕНСКОЙ ШКОЛЫ

В ШКОЛЕ ПРОШЁЛ
"ВЕЧЕР ТОЧНЫХ НАУК"

Словами Яна Каменского: "Считай несчастным тот день или час, в котором ты не усвоил ничего, ничего не прибавил к своему образованию" открыли "Вечер точных наук", прошедший в школе тридцатого января, его ведущие - учителя математики и физики Анна Валерьевна Пантина и Галина Петровна Добрынина.

Мероприятие прошло в форме соревнований. Состязались три сборных команды девярых (капитан Люба Шубина), десятых (капитан Андрей Лашков) и одиннадцатых (капитан Алёна Бачина) классов. Выступления ребят оценивало жюри: директор школы Сергей Николаевич

Лашков, учителя Татьяна Ивановна Леденцова, Марина Александровна Орехова, Ирина Валентиновна Тюканова и выпускница школы Марина Смирнова. В ходе состязаний школьникам предстояло пройти ряд непростых заданий, которые были посвящены точным наукам: математике, физике и информатике. В упорной борьбе победу одержали одиннадцатиклассники. Вечер получился интересным, познавательным и весёлым, каждый почерпнул для себя новую и полезную информацию из удивительного мира точных наук!

*Пресс-центр
Сямженской школы.
Фото из архива школы.*

ИТОГИ КОНКУРСА "ТЕАТРАЛЬНАЯ МОЗАИКА"

В нашей школе 30 января в рамках Недели иностранных языков прошёл школьный творческий конкурс "Театральная мозаика".

Ученики 3, 4, 5, 6-х классов представили вниманию зрителей постановки сказок на английском и немецком языках.



Выступления ребят оценивало жюри, в состав которого вошли старшеклассники: Влад Муравьёв, Андрей Лашков, Юлия Секушина, Елена Загоскина. При выставлении оценок учитывались следующие критерии: владение иностранным языком, актёрское мастерство, сценическая культура. Учителя и школьники серьёзно отнеслись к творческому конкурсу: все инсценировки были яркими, выразительными и зрелищными, тщательно продуманы и подобраны сценические костюмы и декорации. В перерывах между конкурсными показами семиклассники прочитали стихи и исполнили песни на английском языке, показали танцевальные номера и презентации.

Среди третьих классов первое место разделили 3"б" и 3"в", второе - 3"а" и 3"в", третье место заняла сборная команда третьих классов.

Среди четвероклассников победителями стал 4"а" класс. Второе место разделили 4"б" и 4"в" классы, третье место у сборной команды 4 классов.

Среди пятых и шестых классов первое место присуждено 6 классу, второе и третье места заняли пятиклассники.

*Пресс-центр Сямженской школы.
Фото из архива школы.*



ВЕСТИ ИЗ ДОМА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА

СБЫЛАСЬ ЕЩЁ ОДНА МЕЧТА КРУЖКОВЦЕВ

Лепка, пожалуй, является самым популярным детским увлечением. Природный материал глина тысячелетиями вбирает в себя силу солнца, земли, воды, воздуха, именно поэтому изделия из неё несут в себе особую энергетику. Гончарное искусство во все времена считалось делом почётным и увлекательным, а с появлением гончарного круга началась его новая эпоха.



"Новая эпоха" в январе началась и в творческом объединении "Лепка из глины" Дома детского творчества - благодаря спонсорской помощи удалось приобрести детские гончарные круги. Случилось это замечательное приобретение сразу после новогодних праздников, поэтому педагоги дополнительно объясняют ребятам, что это подарок самого Деда Мороза - один из кружковцев и в самом деле написал зимнему волшебнику письмо, где поделился своей мечтой создавать глиняные изделия с помощью гончарного круга. А осуществил мечту не сказочный персонаж, а просто неравнодушный к образованию и воспитанию детей человек.

"Этот подарок очень значим для нашего объединения, ведь раньше наши дети видели гончарный круг только на картинке и имели о нём довольно абстрактное представление, - рассказывает руководитель кружка Евгений Шушлебина. - Теперь же каждый имеет возможность постигать секреты гончарного мастерства и делать новые творческие открытия".

*Анна ТИМИНА.
Фото из архива ДДТ.*



К 80-ЛЕТИЮ СЯМЖЕНСКОГО РАЙОНА

ИСТОРИЯ УЛИЦЫ ГОРКА

Я считаю, что каждый житель нашего села должен знать не только название своей улицы, но и историю её образования. Улица, на которой живёт моя семья, мои друзья и просто хорошие люди называется Горка. Именно о ней я и хочу рассказать.

МОИ ИССЛЕДОВАНИЯ

Улица Горка расположена в северо-западной части села Сямжи, слева от трассы "М-8". Могу предположить, что название ей дало расположение - на возвышенности, на горе - отсюда и Горка.

В Интернете, с которого я и начал исследование, нашлось всего несколько слов об образовании села Сямжи и ничего об улицах. В районном краеведческом музее мне выдали копию вырезки из газеты "Восход" от 5 ноября 1998 года со статьей "Горка". В ней говорится: "Название деревни говорит само за себя. Она расположена на возвышенности, на горке, откуда открывается прекрасная панорама окружающих её окрестно-

стей... Не так давно деревня имела одно название - Горка, а сейчас она разделилась на одноименную улицу и два переулка - Горский и Речной. Проживают здесь старожилы и приезжие. Много пенсионеров, но и молодые люди для жительства выбирают эти места...

Коренными горскими фамилиями считаются Юхиновы, Зайкины, Жулины, Шалашовы, Смирновы, Ивановы, Волковы, Мальцевы...

Также в статье была ссылка на две книги, в которых упоминается деревня Горка. Первая книга "Вологодская губерния. Список населённых мест по сведениям 1859 года". В ней есть описание: Горка - деревня дворового владения при реке Сямжене. Расстояние в верстах от уездного города Кадникова - 78, от становой квартиры - 75. Число дворов - 18. Число жителей: мужского пола - 62, женского пола - 50. Вторая книга "Родословие Вологодской деревни" 1990 года. В ней говорится: первое упоминание деревни Горка относится к 1628 году, Сямженской волости, светской вотчины. В 1975-1988 году деревня снята с учёта как запустевшая.

По данным, полученным в администрации поселения Сямженское, на улице Горка насчитывается 41 хозяйство, в них зарегистрировано 73 человека.

ПО ВОСПОМИНАНИЯМ МОЕГО ДЕДА

О деревне Горка мне рассказал мой дедушка Сергей Вениаминович Мальцев - коренной житель этой деревни:

"Деревня названа Горкой, потому что находится на горе. Где сейчас идёт дорога Москва - Архангельск, была гора. Дорогу когда делали (1974-1976 годы) поделили на две части, а раньше это была единая гора. В деревне, за домом № 20, распо-

лагалась колхозная конюшня. В ней было семь лошадей: Рыжко, Косой, Сухой... Местные ребята после школы ездили на них на водопой. Имелась и своя кузница, а на берегу речки Корытовка стояла мельница. Последним мельником был Шалашов, в честь его речку теперь называют Шалашовка. Дальше вверх по речке была дегтярня, где из берёзовой бересты и коры производили дёготь. А ещё выше по реке, в поле, - оборонительный рубеж (окопы, блиндажи) от интервентов. За домом № 31 стояло два колхозных гумна, в них сушили снопы, обмолачивали зерно. Действовала и воинская часть, которую расформировали в 90-е годы. Было в деревни и так называемое общее хозяйство - точильный круг, на котором все мужики точили топоры".

Ещё дед рассказал много интересного про дома на улице, даже про те, которых уже и нет. Мы с мамой попытались составить лист-историю для каждого дома, куда внесли собранные сведения: фотографии, фамилии прежних и нынешних жильцов, истории возникновения дома. Так, например, в доме № 9 по поверьям стариков, до революции жила барыня. Потом была организована контора маслопрома. После их переезда здание отдали семье Фуровых. Сейчас в доме живёт семья Карелиных. А вот на месте дома №13 до революции находился постоянный двор. По преданию старожилы здесь останавливался обоз, шедший с Архангельска в Москву, в котором находился Михаил Ломоносов. Потом в этом доме жила семья Поляковых и семья Кузовлевых. Затем он был снесён и на его месте построен новый. Жили Даниловы. Сейчас в доме живут Чугреевы.

ИЗ РАССКАЗА МЕСТНОГО ЖИТЕЛЯ

В ходе исследования мы обращались и к местным жителям. Задавали им вопросы: что они знают о происхождении улицы Горка, об истории создания своего дома, тех, кто в нём жил раньше? К сожалению, во многих домах живут приезжие люди или те, кому дома достались по наследству, поэтому ответы получились скудными. Наиболее интересным был рассказ Евгения Алфеевича Иванова (дом № 10):

"Я родился в деревне Горка 1 июня 1960 года. Вот эта улица, вот здесь стоял дом. На меня его прописала бабушка Кареша, когда построила



Егор Бровкин.

второй дом, который напротив нас (сейчас Малыгиных). Раньше нельзя было иметь два дома, вот она меня и прописала. В 1992 году мы стали его пилить. Когда ломали заборки, под одной из них нашли копейки 1891 и 1912 годов выпуска. А когда чистовой пол собрали, там оказалось, что накат уже меняли. А изгнить этим брёвнам надо лет семьдесят самое малое. Получается, что дому около 150 лет было ещё до ремонта. Дом был на двух хозяев, был пятистенок, вторую половину мы откупили. Когда стал новый дом ставить, обнаружили не то колодец, не то землянку, метра три глубиной, снизу сруб, сверху камни. Нашли на участке и наконечник стрелы".

ИЗ МАЛОГО ВЫРАСТАЕТ БОЛЬШОЕ

Изучая историю образования улицы Горка, проводя исследовательские работы, общаясь с местными жителями, я узнал много новой и интересной информации. Собранный материал я обязательно сохраню, как одну из семейных ценностей. Учёный Александр Ферсман сказал: "Познайте свою гору и речонку! Не бойтесь, что малы эти горюшки и речки, ведь из малого вырастает большое". Я призываю всех сямженцев, особенно школьников, изучать историю своей улицы, своего родного края.

По материалам исследовательской работы Егора БРОВКИНА, ученика 6 "в" класса Сямженской средней школы к печати подготовила

Валентина БЕЛЯЕВА.

Фото из работы автора.



Сергей Вениаминович Мальцев.



Дом № 9 по поверьям стариков, в котором до революции жила барыня.

ЛИСТАЯ СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

В этом году нашему району исполняется 80 лет. В рамках празднования юбилейной даты районная газета "Восход" начинает публикацию цикла материалов об истории района.

Уважаемые сямженцы! Мы будем искренне признательны вам за помощь в сборе материалов о становлении и развитии нашего края, прошлого и настоящего предприятий и коллективных хозяйств, социально-культурной жизни, об истории населённых пунктов, судьбах людей.

Валентина БЕЛЯЕВА.

ПЯТНИЦА, 20 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 "Доброе утро"
 05:10, 09:15 "Контрольная закупка"
 09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости
 09:45 "Жить здорово!" 12+
 10:55 "Модный приговор"
 12:20 Т/с "Слава" 12+
 14:25, 15:15 "Время покажет" 16+
 16:00 Мужское/Женское 16+
 17:00 Жди меня
 18:45 "Человек и закон" 16+
 19:50 "Поле чудес" 16+
 21:00 Время
 21:35 Голос. Дети
 23:45 "Вечерний Ургант" 16+
 00:40 "Илья Кабаков. В будущее возьмут не всех" 16+

РОССИЯ 1

05:00 "Утро России"
 08:55 "Мусульмане"
 09:10, 02:55 "В огнедышащей лаве любви. Светлана Светличная" 12+
 10:05 Ток-шоу "О самом главном"
 11:00, 14:00, 17:00, 17:30, 20:00 Вести
 11:35, 14:30, 17:10, 19:35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
 11:55 Т/с "Тайны следствия" 12+
 12:55 "Особый случай" 12+
 14:50 Вести. Дежурная часть
 15:00 Т/с "Гадание при свечах" 12+
 16:00 Т/с "Последний янычар" 12+
 18:15 "Прямой эфир" 12+
 21:00 "Главная сцена"
 23:15 Юбилейный концерт Юрия Антонова

РОССИЯ 2

07:00 Панорама дня. LIVE
 08:35 Х/ф "Кандагар" 16+
 10:25 "Эволюция" 16+
 11:55 Большой футбол
 12:15 Х/ф "Клянёмся защищать" 16+
 19:00, 21:45 Большой спорт

19:25 Хоккей. КХЛ. "Динамо" (Москва) - ЦСКА
 22:05 "Научные сенсации". Геномное рабство
 23:05 Х/ф "Медвежья охота" 16+
 02:00 "Эволюция"
 03:00 Хоккей. КХЛ. "Авангард" (Омская область) - "Сибирь" (Новосибирская область)
 05:10 Профессиональный бокс. Федор Чудинов (Россия) против Бена Маккалоха (Австралия)

РОССИЯ К

06:30 "Евроныс"
 10:00, 15:00, 19:00, 23:00 Новости культуры
 10:20 Х/ф "Познавая белый свет"
 11:50 Д/ф "Борис Волчек. Равновесие света"
 12:30 Письма из провинции. Кинешма (Ивановская область).
 12:55 "Правила жизни"
 13:25 "Пьедестал красоты. История обуви с Ренатой Литвиновой"
 13:50 Х/ф "Как поссорился Иван Иванович с Иваном Никифоровичем"
 15:10 "А.Пушкин. Евгений Онегин"
 15:40 Черные дыры. Белые пятна
 16:20 "Царская ложа"
 17:00 "Хлеб и Гены"
 17:40 Елена Образцова. Вечер классической оперетты
 19:15 "Черная книга" Якова Брюса
 20:05 Х/ф "Благословите женщину"
 22:00 Линия жизни. Александр Асмолов.
 23:20 Х/ф "Яды, или Всемирная история отравлений"

РОССИЯ 24

05:00, 06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00,

20:00, 21:00, 21:35, 22:00, 23:00, 00:00, 01:00, 02:00, 03:00 Вести
 05:15, 06:15, 06:30, 07:15, 07:35, 08:20, 09:20, 10:25, 11:30, 12:30, 13:35, 14:30, 15:30, 16:30, 17:35, 18:30, 20:20, 21:25 Экономика
 05:20, 06:25, 07:25, 08:30, 11:25 Спорт
 05:30, 12:35, 17:25, 22:45 Факты
 05:45, 07:50, 12:50, 14:50 Культура
 06:35 Стратегия
 07:40, 09:50 Нефть
 07:45, 11:50 Мобильный репортер
 08:35 Pro Чтение
 09:40, 01:35 Финансовая стратегия
 10:40, 13:40, 14:35, 15:40, 16:35, 17:40, 18:40, 02:40, 03:40, 04:40 Гость
 11:35 Репортаж
 19:15 Экономика. Курс дня
 19:45 Экономика. События новой недели
 20:30 Формула власти
 22:35, 03:50 Реплика

НТВ

06:00 НТВ утром
 08:10 Дело врачей 16+
 09:00, 10:20 Т/с "Возвращение Мухтара" 16+
 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня
 12:00, 13:20 Суд присяжных 16+
 14:30 Чрезвычайное происшествие
 15:00 Т/с "Прокурорская проверка" 16+
 16:20 "Улицы разбитых фонарей" 16+
 18:00 Говорим и показываем 16+
 19:45 Х/ф "Ветеран" 16+
 23:30 Х/ф "Сибиряк" 16+
 01:20 "Советский мирный атом"
 02:10 Судебный детектив 16+

ПЕТЕРБУРГ 5

06:00, 10:00, 12:00, 15:30, 18:30 "Сейчас"
 06:10 "Момент истины" 16+
 07:00 "Утро на "5" 6+

09:30 "Место происшествия"
 10:30, 11:40, 12:30, 13:20, 14:30, 16:00, 16:10, 17:20 Х/ф "Два капитана" 12+
 19:00, 19:45, 20:30, 21:15, 21:55, 22:40, 23:20, 00:05 Т/с "След" 16+
 01:40, 02:15, 02:50, 03:20, 04:00, 04:35, 05:05 Т/с "Детективы" 16+

КАРУСЕЛЬ

05:10, 12:10 М/с "Смурфики"
 06:00, 09:20, 11:05 "Прыг-Скок Команда"
 06:10 М/с "Эскимоска"
 07:00 М/ф "Фантазеры из деревни Угоры", "Архангельские новеллы", "Великан-эгоист"
 07:40, 18:55, 02:00 М/с "Весёлые паровозики из Чаггингтона"
 08:30, 02:45 М/с "Шарлотта Земляничка. Ягодный пирог"
 08:50 ТВ-шоу "Лентяево"
 09:30, 03:05 М/с "Милли и Молли"
 10:25 М/ф "Пирожок", "Охотничье ружьё", "Он попался!"
 11:20, 18:15 М/с "Новые приключения пчёлки Майи"
 11:55 "Почемучка" Меркурий
 16:00 М/с "Випо-путешественник"
 16:40, 04:00 М/с "Загадки Джесса"
 17:40, 01:25 М/с "Бабар и приключения слонёнка Баду"
 19:40 М/ф "Умка", "Умка ищет друга", "Попался, который кусался!", "Пони бегают по кругу"
 20:30 "Спокойной ночи, малыши!"
 20:40 М/ф "Приключения кота Леопольда"
 21:50 М/с "Новаторы"
 22:20 М/с "Колыбельные мира"
 22:25 Т/с "Классная школа"
 22:50 "Навигатор. Апгрейд" 12+
 22:55 Т/с "Принцесса слонов" 12+
 23:20 "Естествознание. Лекции + опы-

ты" 12+
 23:50 Х/ф "Дети солнца" 12+
 ОТР
 05:05, 13:45 Д/ф "Отец Василий (и его семья) в горе и в радости" 12+
 05:55, 09:30, 17:30 Д/ф "Без грифа Секретно" 12+
 06:25, 19:25 "Кинодвижение" 12+
 07:05 Д/ф премьеры "...Мы не подписывали договора в Версале..." 12+
 08:10, 01:35 Д/ф "1941. Москва. Детские мемуары" 12+
 08:35, 13:20 "Де-факто" 12+
 09:00, 18:15 Студия "Здоровье" 12+
 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 22:00, 00:00 Новости
 10:20, 18:45 "От первого лица" 12+
 10:35, 16:20 Д/ф "Выше чем любовь" 12+
 11:30, 20:25 "Провинциальные музеи России" 12+
 12:00, 21:00 "Большая страна" 12+
 14:30, 22:26 Х/ф "Премия" 12+
 18:00 "Ясное дело" 12+
 20:05 "Технопарк" 12+
 00:26 Д/ф "Разгром немецких войск под Москвой" 12+
 02:00 Д/ф "Забывтая война" 12+
 03:10 Д/ф "...Мы не подписывали договора в Версале..." 12+
 04:10 Д/ф "Труба из России" 12+

ТВ-ЦЕНТР

06:00 "Настроение" 16+
 08:15 Х/ф "Семь невест ефрейтора Збруева" 12+
 10:05, 11:50, 15:10 Т/с "Похождения нотариуса Неглинцева" 12+
 11:30, 14:30, 17:30, 22:00 События 16+
 14:50, 19:30 Город новостей 16+
 18:00 "Право голоса" 16+
 19:45, 22:30 Т/с "Однолюбы" 16+
 00:10 Х/ф "На углу, у Патриарших" 6+
 03:50 "Петровка, 38" 16+

ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА. СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

ООО "Союз микрофинансирования В"
 Реклама
ЭКСПРЕСС-ЗАЙМЫ НАСЕЛЕНИЮ
 Все условия выдачи микрозаймов (с точным % ставки) доступны при обращении граждан за их помощью. С правилами предоставления микрозаймов и об условиях договора потребительского микрозайма можно ознакомиться на сайте www.zavodteplic.ru. Услуги предоставляет ООО "Союз микрофинансирования В". ОГРН 112080001270. Записаны в Едином государственном реестре юридических лиц.
 с. Сямжа, ул. Первомайская, д.5, оф.4 (здание энергосбыта)
 Тел.: 8-911-504-87-51

ИП Москвитин П.С. Реклама
ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
 ПРОЧНЫЕ ТЕПЛИЦЫ от 9999 руб.
ПАРНИК В ПОДАРОК!
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА!
 8-911-549-77-09
 8-921-536-46-40
 При покупке теплицы на сумму 20230 рублей или более подарок на сайте и по телефону www.zavodteplic.ru

ИП Головкин А.Ю. Реклама
19 ФЕВРАЛЯ продажа КУР-МОЛОДОК и ПЕТУШКОВ. 13.20 - Сямжа (рынок), 14.20 - Гридино, 14.30 - Копылово, 15.30 - Георгиевская. Тел. 89212360040.
КУПЛЮ шкуры КУНИЦЫ.
 Тел. 89218296193, 89657402942.

БОГОСЛУЖЕНИЯ НА ФЕВРАЛЬ
 15, ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8.30 - Литургия. Молебен. Сретение Господне. 16, ПОНЕДЕЛЬНИК, 9.00 - Акафист Сретению. 17, ВТОРНИК, 9.00 - Акафист Богородице. 20, ПЯТНИЦА, 9.00 - Акафист вмч. Георгию. 21, СУББОТА, 9.00 - Молебен, панихида. 17.00 - Всенощное бдение. 22, ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8.30 - Литургия. Неделя сыропустная.
 Приходской совет.

ИП Кононова Л.Н. Реклама
НАРОДНЫЙ ЗАВОД ТЕПЛИЦ
ТЕПЛИЦЫ
 ТЕПЛИЦЫ Надежда
 Цена от 11 000 руб.
 Бесплатная доставка!
 *Количество бесплатных маршрутов ограничено
 +7 (981) 443-05-08 +7 (921) 140-15-53
 WWW.VOLOGDA.1NZT.RU

ООО «Оптик-Лайн» Реклама
ЦЕНТР ОПТИКИ "СЕЛЕНА"
КОНТАКТНЫЕ ЛИНЗЫ И ОЧКИ
 вторая пара линз - в подарок!
 Ждем Вас : 20 ФЕВРАЛЯ, с. Сямжа, поликлиника (к.11) с 8.30 до 10.30 часов
 Тел. для справок : 8-911-510-5543
 Лицензия N35-01-000486 от 26.08.2010.
 Проконсультируйтесь со специалистом о наличии противопоказаний.

ИП Проворова О.В. Реклама
19 ФЕВРАЛЯ (четверг) с 10 до 14 часов в библиотеке с. Сямжи выставка-продажа ЗОЛОТА и СЕРЕБРА
 Московских ювелирных заводов.
 Обмен старого на новое.
 Скупка лома золота.
 Пенсионерам и именинникам СКИДКИ.

М.И. МАЛЬЦЕВ
 11 февраля на 97-м году ушёл из жизни ветеран Великой Отечественной войны Михаил Иванович Мальцев, не только свидетель исторических событий эпохи, но и её участник.
 Он родился 7 октября 1918 года в деревне Пестино Коробицынского сельсовета, в семье потомственных крестьян. Окончил школу колхозной молодёжи. В конце тридцатых годов Михаил Иванович был призван на срочную службу в Красную армию.
 Служил в Барабинске Новосибирской области, затем - в Узбекистане. Отсюда же и был отправлен на фронт в первый день войны. Воевал на Северном флоте, на эсминце "Грозный". В 1943-м году корабль был потоплен немцами, из 120 моряков спаслись 18, в том числе и он. Далее была учеба на Соловках, где Михаил Иванович получил специальность аэроакустика. Дальнейшая служба проходила в войсках ПВО.
 Вся трудовая деятельность Михаила Ивановича была связана с родной землёй. Он возглавлял руководство сельсоветом в Любовеце, колхозом "8 Марта", сельпо, а с 1957 по 1969 годы руководил объединённым Коробицынским сельсоветом. При его умелом руководстве и личном участии было сделано многое: укрепилась материально-техническая база сельских учреждений, содержательно работали все культурные учреждения. На территории сельсовета функционировало в те годы девять колхозов. И чтоб познакомиться с опытом других хозяйств, Михаил Иванович ездил даже на ВДНХ. Он обладал организаторскими способностями и лучшими человеческими качествами. Все, кому приходилось общаться и работать с Михаилом Ивановичем, запомнили его как внимательного и чуткого человека, заботящегося о благе людей, умелого руководителя, немногословного, но интересного собеседника, искреннего друга, порядочного соседа, хорошего семьянина.
 С женой Фаиной Сергеевной воспитали четверых детей, всем дали образование. Добросовестный труд ветерана не раз был отмечен. За боевые заслуги он награждён Орденом Отечественной войны второй степени, медалями "За боевые заслуги", "За отвагу", "За оборону Советского Заполярья" и юбилейными медалями.
 Он пережил все тяготы войны, трудности деревенской жизни, болезни, но никогда не падал духом.
 Светлая память о нём навсегда сохранится в сердцах и душах всех, кто его знал.
 Родные.

Районный совет ветеранов извещает о смерти участника войны **МАЛЬЦЕВА** Михаила Ивановича и выражает соболезнование родным и близким.

Районный совет ветеранов извещает о смерти **РЕПНИЧЕВОЙ** Валентины Ивановны и выражает соболезнование родным и близким.

Выражаем искреннее соболезнование Суворовой Вере Владимировне, ее родным и близким по поводу смерти матери **РЕПНИЧЕВОЙ** Валентины Ивановны.
 Ученики 6 "б" класса и их родители.

Выражаем искреннее соболезнование Суворовой Вере Владимировне, ее родным и близким по поводу смерти матери **РЕПНИЧЕВОЙ** Валентины Ивановны.
 Выпускники 2013 г.в. Сямженской средней школы и их родители.

Глубоко скорбим по поводу смерти ветерана Великой Отечественной войны **МАЛЬЦЕВА** Михаила Ивановича и выражаем искреннее соболезнование всем родным и близким покойного.
 Барановы, Вепревы, Смирновы.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшего работника животноводства, орденоски **РЕПНИЧЕВОЙ** Валентины Ивановны.
 Бывшие работники колхоза "Нива":
 В.С. Прохорюшкин, Н.Н. Иванов, Н.П. Макаров, Л.В. Мизинцев, О.А. Мизинцева, Н.А. Поляшова, Н.П. Новожилова, А.Н. Пешаков, А.И. Смирнова.

СУББОТА, 21 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:30 "Контрольная закупка"
05:50, 06:10 Т/с "Команда 8" 16+
06:00, 10:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости
08:00 "Играй, гармонь любимая!"
08:45 М/с "Смешарики. Новые приключения"
09:00 "Умницы и умники" 12+
09:45 "Слово пастыря"
10:15 "Смак" 12+
10:55 "Юрий Антонов. Право на одиночество" 12+
12:20 "Идеальный ремонт"
13:15 Теория заговора 16+
14:20, 15:15 Голос. Дети
16:50 "Кто хочет стать миллионером?"
18:20 Угадай мелодию 12+
19:00 "Сегодня вечером" 16+
21:00 Время
21:20 Танцуи!
23:15 Х/ф "Форсаж - 5" 16+
01:40 Х/ф "Стильная штучка" 12+
03:40 Х/ф "Тело Дженифер" 16+

РОССИЯ 1

06:35 "Сельское утро"
07:05 "Диалоги о животных"
08:00, 11:00, 14:00 Вести
08:10, 11:10, 14:20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
08:20 "Военная программа"
08:50 "Планета собак"
09:25 "Субботник"
10:05 "Основной элемент. Фабрика счастья" "Большой скачок. Горечь сахара" 12+
11:20 "Честный детектив" 16+
11:55 Х/ф "Женская дружба" 16+
14:30 "Субботний вечер"
16:35 "Танцы со Звездами" Сезон - 2015
20:00 Вести в субботу
20:45 Х/ф "В час беды" 12+
00:35 Х/ф "Мама выходит замуж" 12+
02:35 Х/ф "Рыжая" 16+

РОССИЯ 2

07:00 Панорама дня. LIVE
08:35 "Диалоги о рыбалке"
09:35 Х/ф "Шпион" 16+
11:40 "24 кадра" 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:20 "Контрольная закупка"
06:00, 10:00, 12:00, 17:50 Новости
06:10 Т/с "Команда 8" 16+
08:10 Армейский магазин 16+
08:45 М/с "Смешарики. ПИН-код"
08:55 "Здоровье" 16+
10:15 "Непутевые заметки" 12+
10:35 "Пока все дома"
11:25 "Фазенда"
12:15 "Люди, сделавшие Землю круглой" 16+
14:20 Х/ф "Не покидай меня" 16+
18:00 "Точь-в-точь" 16+
21:00 Время
21:20 Х/ф "Если любишь - прости" 16+
23:25 Х/ф "Как украсть небоскреб" 12+
01:20 Х/ф "Самый пьяный округ в мире" 16+

РОССИЯ 1

05:20 Х/ф "В зоне особого внимания"
07:20 "Вся Россия"
07:30 "Сам себе режиссер"
08:20 "Смехопанорама"
08:50 "Утренняя почта"
09:30 "Сто к одному" Телеигра
10:20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
11:00, 14:00 Вести
11:10 "Не жизнь, а праздник" 12+
12:10, 14:30 "Смеяться разрешается"
14:20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
15:00 "Один в один" 12+
18:00 Х/ф "Личный интерес" 12+
20:00 Вести недели
22:00 "Воскресный вечер" 12+
23:50 Т/с "Частный детектив Татьяна Иванова" 12+
01:40 Х/ф "Качели" 16+
03:35 "Основной элемент. Фабрика счастья" "Большой скачок. Горечь сахара" 12+

РОССИЯ 2

07:00 Панорама дня. LIVE
08:40 "Моя рыбалка"
09:20 "Язь против еды"
09:55 Хоккей. Матч звезд мирового хоккея

12:10 "Трон"
12:40, 15:45, 23:50 Большой спорт
12:55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. "Химки" - "Локомотив-Кубань" (Краснодар)
14:50 Лыжный спорт. Чемпионат мира. Скиатлон. Женщины
16:20 Лыжный спорт. Чемпионат мира. Скиатлон. Мужчины
18:00 Х/ф "Охота на пиранию" 16+
21:15, 22:05, 23:00 "Освободители"
00:10 Профессиональный бокс. Геннадий Головкин против Мартина Мюррея. Бой за титул чемпиона мира по версиям WBA, WBC и IBO
02:45 Лыжный спорт. Кубок мира. Фристайл. Акробатика
03:50 "Максимальное приближение". Южная Корея
04:15 "Неспокойной ночи". Баку
05:10 Смешанные единоборства 16+

РОССИЯ К

"Евроныус"
10:00 "Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфириным"
10:30 Х/ф "Благословите женщину"
12:30 Большая семья. Борис Невзоров
13:25 Пряничный домик. "Загадки фаянса"
13:50, 01:55 Д/ф "Галапагосские острова"
14:40 Д/с. "Нефронтовые заметки"
15:10 Д/ф "Обыкновенный волшебник"
15:35 Геннадий Гладков. "Обыкновенное чудо"
17:20 Д/ф "Андрей Шмеман. Последний подданный Российской империи"
18:00 "Романтика романа"
19:05 Д/ф "Игорь Костоловский. Быть кавалергардом"
19:45 Х/ф "Звезда пленительного счастья"
22:25 "Белая студия"
23:05 "Да будет свет. Rolling Stones"
01:10 "Неизвестная пращивилизация"
02:50 Д/ф "Роберт Бернс"

РОССИЯ 24

05:00, 06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 18:30,

19:00, 19:30, 20:00, 21:00, 23:00, 00:00, 01:15, 02:00, 03:00, 04:00 Вести
05:25 Вести-Северный Кавказ
05:40, 12:15 Факты
05:50 Экономика
06:15 Стратегические инициативы
06:30, 04:35 Вести. Net Итоги
06:50, 09:50 Реплика
07:15 Технопарк
07:30 Пульс
08:20, 10:35, 13:45, 14:40, 20:25, 05:15 Репортаж
08:35 Городские технологии
08:45, 01:50 Космонавтика
09:30 Индустрия кино
10:20 Гость
11:15 Валдай
12:30 Церковь и мир
15:25 Вопрос науки
15:50 Космический патруль
16:25 Формула власти
17:20 Горизонты атома
17:35 Геоэкономика
18:15 Вести Спорт
18:35 АвтоВести
19:15, 01:35 Новости Подмосковья
19:35 Мобильный репортер
21:10, 02:10 Документальный фильм
22:00 Вестив субботу
23:20, 00:30 Специальный корреспондент

НТВ

06:00, 01:00 Т/с "Груз" 16+
07:30 Смотри
08:00, 10:00, 13:00 Сегодня
08:15 Лотерея "Золотой ключ"
08:45 Медицинские тайны 16+
09:25 Готовим с Алексеем Зиминим
10:20 Главная дорога 16+
11:00 Поедем, поедим!
11:50 Квартирный вопрос
13:20 Вакцина от жира 12+
14:20 Х/ф "Мстител" 16+
18:00 Следствие вели... 16+
19:00 "Центральное телевидение" 16+
20:00 Новые русские сенсации 16+
22:00 Ты не поверишь! 16+
23:00 Х/ф "Мой грех" 16+
02:35 ГРУ. Тайны военной разведки 16+

ПЕТЕРБУРГ 5

06:15 М/ф "Тридцать восемь попугаев", "Куда идет слоненок", "Бабушка удава", "Похитители красок", "Кот Леопольд", "Кентервильское привидение", "Мальчик с пальчик", "Трое из Простоквашино", "Каникулы в Простоквашино", "Зима в Простоквашино" 0+
09:35 "День ангела" 0+
10:00, 18:30 "Сейчас"
10:10, 10:55, 11:40, 12:20, 13:05, 13:55, 14:35, 15:20, 16:05, 16:55, 17:40 Т/с "След" 16+
19:00, 20:00, 20:55, 21:50, 22:40, 23:35, 00:30, 01:20 Т/с "СОБР" 16+
02:15, 03:15, 04:15, 05:15 Х/ф "Два капитана" 12+

КАРУСЕЛЬ

05:00 "Прыг-Скок Команда"
05:10, 01:10 М/с "Ангелина Балерина. История продолжается"
07:00 М/с "Свинка Пеппа"
08:00 "Детская утренняя почта"
08:30 М/с "Пузыри. Улётные приключения"
09:00 "Школа Аркадия Паровозова"
09:30 М/с "Машины сказки"
10:20 "Воображариум"
10:50 М/ф "Коля, Оля и Архимед", "Тайна третьей планеты"
11:55 "НЕОвечеринка" Изобретательская
12:25 Х/ф "Илья Муромец" 12+
14:00 М/с "Алиса знает, что делать!"
16:15 М/с "Финли - пожарная машина"
18:00 М/с "Всё о Розы"
19:10 М/ф "Хот Вилз: Начало приключений"
20:30 "Спокойной ночи, малыши!"
20:40 М/ф "Сказка о мёртвой царевне и семи богатырях", "Сказка о попе и работнике его Балде", "Сказка о золотом Петушке"
22:05 Х/ф "Каникулы Петрова и Васечкина. Обыкновенные и невероятные"
00:45 "Навигатор. Агрейд" 12+

01:50 М/с "Джеронимо Стилтон"
04:35 Давайте рисовать! "Ручеёк"

ОТР

05:05, 11:55 "Большая наука" 12+
05:55, 21:05 Д/ф "Без грифа "Секретно" 12+
06:25, 12:50 "Большое интервью" 12+
06:55, 16:40 Д/ф "Город солнца и его обитатели. Генерал из команды лейтенантов" 12+
07:25, 19:20 Х/ф "Один из нас" 12+
09:10, 04:25 Д/ф "И дольше века длится бой" 12+
09:50 "От прав к возможностям" 12+
10:20, 18:15, 03:45 "За дело!" 12+
11:00 "Школа. 21 век" 12+
11:25 Студия "Здоровье" 12+
13:20, 22:45 Х/ф "Война на западном направлении" 12+
15:45 Д/ф "Трубач из России" 12+
17:10 Д/ф "1941 г. Москва. Детские мемуары" 12+
17:35 "Кинодвижение" 12+
19:00 Новости
21:35 Д/ф "Разгром немецких войск под Москвой" 12+
01:15 Д/ф "Будем жить!..." 12+
02:10 Х/ф "Случай с Польшинным" 12+

ТВ-ЦЕНТР

05:35, 14:50 Х/ф "Жизнь одна" 12+
06:35 "Марш-бросок" 12+
07:05 "АБВГДейка"
07:35 Х/ф "Деловые люди" 6+
09:20 "Православная энциклопедия" 6+
09:50 Х/ф "Три толстяка"
11:20 "Петровка, 38" 16+
11:30, 14:30, 23:05 События 16+
11:50 Х/ф "Приступить к ликвидации"
16:55 Т/с "Седьмое небо" 12+
21:00 "Постскриптум" 16+
22:00 Ток-шоу "Право знать!" 16+
23:20 "Право голоса" 16+
01:20 "Украина. Ошибка президента" Специальный репортаж 16+
01:50 Х/ф "Враг N1" 16+
03:20 Д/ф "Фальшак" 16+
04:40 "Солдаты завтрашней войны" 12+
05:05 "Осторожно, мошенники!" 16+

11:40 Большой спорт
12:00 Х/ф "Охота на пиранию" 16+
14:20 Лыжный спорт. Чемпионат мира. Командный спринт
17:30 Х/ф "Третий поединок" 16+
21:10, 22:00, 22:55 "Освободители"
23:45 "Большой футбол с Владимиром Стогниенко"
00:30, 01:00 "Все, что движется"
01:30 "Максимальное приближение". Сардиния
02:00 Смешанные единоборства UFC. Рустам Хабилов (Россия) против Адриано Мартинса (Бразилия). Фрэнк Мир (США) против Антонио Силвы (Бразилия)

РОССИЯ К

"Евроныус"
10:00 "Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфириным"
10:35 Х/ф "Человек родился"
12:10 Д/ф "Женщина, которая умеет любить. Нина Дорوشина"
12:50 Россия, любовь моя! "Мистический мир нганасанов"
13:20 Гении и злодеи. Иван Черняховский
13:50, 01:55 Д/ф "Галапагосские острова"
14:40 "Цирк продолжается!"
15:35 Елена Образцова. Вечер классической оперетты
16:50 "Пешком..."
17:20 Д/ф "Интернет полковника Китова"
18:00 "Контекст"
18:40, 01:10 "Люстра купцов Елисеевых"
19:25 "Война на всех одна"
19:40 Х/ф "Третий тайм"
21:10 Сергей Гармаш
22:25 Д/ф "Вуди Аллен"
00:15 Бобби Макферрин и Нью трио Чика Кория

РОССИЯ 24

05:00, 06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 13:30,

14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 17:35, 18:00, 19:00, 20:00, 21:00, 00:00, 01:00, 02:00, 03:00 Вести
05:15, 17:40 Экономика. События новой недели
05:35, 02:35 АвтоВести
06:15, 09:25, 13:15, 17:25 Репортаж
06:30 Формула власти
07:35, 21:40, 23:50 Мобильный репортер
08:20 Горизонты атома
08:35 Геоэкономика
09:40, 15:40 Погода 24
10:35, 01:35 Вести. Net Итоги
11:35, 14:10, 16:35, 20:35, 03:35 Документальный фильм
12:10 Парламентский час
13:35 Финансовая стратегия
13:45 Космонавтика
16:20 Вести Спорт
18:40 Городские технологии
19:15 Агробизнес
19:30 Церковь и мир
22:00 Вести недели
00:35 Пульс
01:20 Стратегические инициативы
02:20 Технопарк

НТВ

06:25, 00:55 Т/с "Груз" 16+
08:00, 10:00, 13:00 Сегодня
08:15 Лотерея "Русское лото плюс"
08:45 Их нравы
09:25 Едим дома!
10:20 Первая передача 16+
11:00 Чудо техники 12+
11:50 Дачный ответ
13:20 Своя игра
14:15 Чрезвычайное происшествие
15:15 Х/ф "Судья" 16+
19:00 Сегодня. Итоговая программа
20:00 Список Норкина 16+
21:05 Х/ф "Судья-2" 16+
02:30 ГРУ. Тайны военной разведки 16+
03:15 Т/с "Дело темное" 16+
04:00 Т/с "Второй убойный" 16+
05:35 Т/с "ППС" 16+

ПЕТЕРБУРГ 5

06:15, 07:15 Х/ф "Два капитана" 12+
08:20 М/ф "Маугли. Ракша", "Маугли. Похищение", "Маугли. Последняя охота Акель", "Маугли. Битва", "Маугли. Возвращение к людям" 0+
10:00, 18:30 "Сейчас"
10:10, 11:10, 12:05, 13:00, 13:55, 14:50, 15:40, 16:35, 17:30, 19:00, 19:55, 20:55, 21:50, 22:45, 23:45, 00:40 Т/с "СОБР" 16+
01:35 Х/ф "Берегите женщин" 12+
04:15 Д/ф "Я не жалею ни о чем" 12+
05:15 Д/с "Агентство специальных расследований" 16+

КАРУСЕЛЬ

05:00 "Прыг-Скок Команда"
05:10, 00:05 М/с "Пожарный Ээм"
06:05, 00:50 М/с "Черепашка Лулу"
07:00 "Всё, что вы хотели знать, но боялись спросить"
07:25 М/с "Машины сказки"
08:00 "Детская песня года"
08:30 М/с "Барбоскины"
11:10 М/ф "Крокодил Гена", "Чебурашка", "Шапокляк", "Чебурашка идёт в школу"
12:25 М/ф "Храбрый плавник"
14:00 М/с "Алиса знает, что делать!"
16:20 М/с "Джеронимо Стилтон"
18:00 М/ф "Барбоскины", "Машины сказки", "Путешествуй с нами. Кронштадт", "Фиксики", "Почемучка. Как рождаются звезды", "Смешарики", "Разные танцы", "Аркадий Паровоз спешит на помощь!"
20:05 М/с "Маша и Медведь"
20:30 "Спокойной ночи, малыши!"
20:40 М/ф "Котёнок по имени Гав", "Чучело-мяучело", "Возвращение блудного попугая", "Утро попугая Кеши"
22:15 "Мода из комода"
22:40 Т/с "Детективное агентство "Лассе и Майя"
01:40 М/с "Финли - пожарная машина"
02:40 Х/ф "Руслан и Людмила" 12+

ОТР

05:05, 11:55 "Большая наука" 12+
06:00 Новости
06:20, 12:50 "Основатели" 12+
06:45, 16:45 Д/ф "Город солнца и его обитатели. Генерал из команды лейтенантов" 12+
07:15 Х/ф "Включите северное сияние" 12+
08:30, 18:30 "Большое интервью" 12+
09:00, 20:50 Х/ф "Случай с Польшинным" 12+
10:35 Праздничный концерт "Мужское ремесло" 12+
13:20, 22:30 Х/ф "Война на западном направлении" 12+
15:50 Д/ф "Будем жить!..." 12+
17:15 Праздничный концерт "Служить России" 12+
19:00 Новостиза неделю
19:40 Х/ф "Про Витю, про Машу и морскую пехоту" 12+
01:05 Д/ф "Трубач из России" 12+
01:55 Д/ф "Забывая война" 12+
02:55 Д/ф "Служба и служение" 12+
03:40 Д/ф "Красный дьявол" 12+
04:00 Х/ф "Старшина" 12+

ТВ-ЦЕНТР

07:35 "Фактор жизни" 12+
08:05 Д/ф "Василий Ливанов, котрый" 12+
08:55 Х/ф "Коллеги" 12+
10:55 "Барышня и кулинар" 12+
11:30, 00:10 События 16+
11:45 Х/ф "Два капитана"
13:40 "Смех с доставкой на дом" 12+
14:20 "Приглашает Борис Ноткин" 12+
15:20 "Петровка, 38" 16+
15:30 Х/ф "Дом на краю" 16+
17:25 Х/ф "Синдром Шахматиста" 16+
21:00 "В центре событий" 16+
22:10 Т/с "Пуаро Агаты Кристи" 12+
00:25 Х/ф "Приступить к ликвидации"
02:35 Х/ф "Деловые люди" 6+
04:00 "Мужчина и женщина. Почувствуйте разницу" 16+
05:20 Д/ф "Знахарь XXI века" 12+

ЗЕМЛЯКИ

ТАКОЙ УЖ У НЕЁ БЕСПОКОЙНЫЙ ХАРАКТЕР

Есть люди, возраст которых не берёт. Прожито много лет, выполнено немалое количество работ, а выглядят они молодо, до сих пор энергичны, не стареют душой и идут в ногу со временем.

Именно такой является и Ангелина Ивановна Вострякова, жительница деревни Монастырской сельского поселения Режское. С ней я знакома с самого детства, для меня она просто тётя Ангелина. Мы были соседями, жизнь, как на ладошке. Она всегда бойкая, работающая и искренняя женщина.

Тринадцатого февраля Ангелине Ивановне исполнилось восемьдесят лет.

Родилась она в деревне Монастырской Режского сельсовета. В семье было восемь детей, Ангелина - старшая.

После окончания Режской школы её пригласили работать помощником ветеринара в колхоз. Главным ветеринарным врачом был тогда Геннадий Васильевич Лукьянов, вместе они трудились семнадцать лет. Одновременно Ангелина Ивановна

год училась в Устюженской школе на ветеринарном отделении.

Всю жизнь Ангелина Ивановна прожила в Реже, на одной должности отработала практически сорок один год, но и после выхода на заслуженный отдых всегда всем помогала: и делом, и советом, да и просто добрым словом.

В то время в Режском сельсовете действовало четыре колхоза, в них содержалось много различного скота: коровы, телята, лошади, овцы, свиньи, кролики и даже куры.

В частном секторе тоже было немало всякой живности. И везде ветеринару нужно было успеть: уколы сделать, прививки, принять отёлы - работы было много.

"Приходилось работать без выходных, - вспоминает Ангелина Ивановна. - Вызывали и днём, и ночью, иногда даже ночевать приходилось на ферме. Очень трудно было в начале пятидесятых: кормов не хватало, муки не давали, коровы были изнеможенными, приходилось даже подвешивать их на верёвках, что-

бы не падали. Но, несмотря на это, падеж скота на нашем участке был самым маленьким по району". За добросовестный труд Ангелина Ивановна награждена медалью "Победитель социалистического соревнования" в 1977 году, имеются и другие награды, грамоты. Неоднократно она избиралась депутатом сельского совета.

В 1959 году Ангелина Ивановна вышла замуж и переехала жить в деревню Лукинскую. Вместе с мужем, Николаем Андреевичем, воспитали двух сыновей. Виталий живёт в Вологде, а вот Владимира, к сожалению, уже нет. Супруг тоже умер рано. Уже двадцать два года Ангелина Ивановна живёт одна. Семнадцать лет назад она переехала в родительский дом, нужно было ухаживать за больной матерью, да так здесь и осталась.

Ангелина Ивановна - любящая мать, добрая бабушка пяти внуков и четырёх правнуков, которые часто приезжают к ней в гости. А ещё она гостеприимная хозяйка, в постоянных заботах и хлопотах. У нее большой приусадебный



участок, пчёлы - и со всем этим хозяйством она управляется сама. Находила время и для занятий в ансамбле "Сударушка".

На таких жизнерадостных,

энергичных и неунывающих людей, как Ангелина Ивановна, можно и нужно равняться. С юбилеем!

Татьяна ВЕЧЕРИНИНА.
Фото автора.

УПРАВЛЕНИЕ ФСБ РОССИИ

ЖИТЕЛЬНИЦА ОБЛАСТИ ПРИЗНАНА ВИНОВНОЙ ЗА КОММЕРЧЕСКИЙ ПОДКУП

За коммерческий подкуп сотрудника банка жительница области приговорена к 1 году ограничения свободы с обращением в доход государства суммы подкупа - 500 тысяч рублей. Преступную схему выявили сотрудники УФСБ России по Вологодской области.

Руководитель коммерческого предприятия, зарегистрированного в г. Великом Устюге, обратилась к сотруднику одного из вологодских банков с предложением за вознаграждение в 1 млн. рублей одобрить получение заведомо невозвратного кредита для осуществления предпринимательской деятельности на сумму 15 млн. рублей. В апреле 2014 года сотрудниками УФСБ она задержана с поличным при передаче "задатка" - 500 тысяч рублей.

Оставшиеся 500 тысяч гражданка планировала передать после получения кредита.

По материалам УФСБ Следственным управлением Следственного комитета России по Вологодской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп).

Решением Вологодского городского суда руководитель предприятия признана виновной в инкриминируемом деянии. Ей назначено наказание в виде ограничения свободы сроком 1 год с обращением в доход государства суммы подкупа - 500 тысяч рублей.

Приговор вступил в законную силу.

Пресс-релиз УФСБ России.

КУДА ЗВОНИТЬ?

ПРОТИВОПОЖАРНАЯ СЛУЖБА СООБЩАЕТ!

В 2014 году на территории Вологодской области произошло 1213 пожаров, в которых погибло 127 и травмировано 106 человек. Огнем уничтожено 677 строений и 77 единиц техники. Не становится исключением и нынешний год. Только за первый месяц нового 2015 года зарегистрировано 84 пожаров, в которых погибло 21, травмировано 9 человек.

Поэтому Противопожарная служба Вологодской области, отдел надзорной деятельности МЧС России напоминает всем жителям нашей Вологодчины: своевременно набранный телефон пожарной охраны - это спасенное имущество, а самое главное - человеческие жизни.

МЕГАФОН, БИЛАЙН, МТС, ТЕЛЕ2 - 101

По стационарному телефону - 01

А.С. КИХТЯНИН, начальник филиала №3 КУ ПБ ВО "Противопожарная служба".

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

РАСЧЁТНАЯ ЛЕСОСЕКА ПО ХВОЕ ИСЧЕРПАНА

По данным на 12 января 2015 года в территориальном отделе государственного лесничества было принято 268 заявлений. На сегодняшний день расчетная лесосека по хвойному хозяйству, предусмотренная для выделения леса населению района на строительство и ремонт жилья ихозпостроек, полностью исчерпана. В настоящее время осуществляется только приём заявлений на дрова. Уже принято порядка 200 заявлений от граждан на мелкий отпуск древесины населению.

Ирина МАКАРОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

ИНФОРМАЦИОННЫЕ СООБЩЕНИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СЯМЖЕНСКОЕ информирует население о свободном земельном участке, который может быть предоставлен в аренду. Заявления и возражения на предоставление земельного участка принимаются в течение тридцати дней со дня опубликования в газете "Восход" по адресу: Вологодская область, Сямженский район, с.Сямжа ул.Советская д.6, в администрации сельского поселения Сямженское (телефон для справок и получения дополнительной информации 2-14-28, 2-18-03).

Сведения о земельном участке:

Местоположение: Вологодская область, Сямженский район, село Сямжа, ул.Румянцева, в 70 метрах от дома № 5 по ул.Румянцева в с.Сямжа. Площадь: 36 кв.м. Вид разрешенного использования: приусадебный участок личного подсобного хозяйства - размещение иного вспомогательного сооружения (2.2). Вид права: аренда. Срок аренды: 10 лет.

Местоположение: Вологодская область, Сямженский район, село Сямжа, ул. Румянцева, в 65 метрах от дома № 7 по ул.Румянцева в с. Сямжа. Площадь: 30 кв.м. Вид разрешенного ис-

пользования: приусадебный участок личного подсобного хозяйства - размещение иного вспомогательного сооружения (2.2). Вид права: аренда. Срок аренды: 10 лет.

АДМИНИСТРАЦИЯ СЯМЖЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА информирует о том, что на интернет-сайте администрации района (<http://www.syamzha-ar.vologda.ru>) размещены следующие постановления администрации района:

-№ 2 от 14.01.2015 "Об утверждении муниципальной программы "Забота и социальная защита семьи на 2015-2016 годы";

-№ 19 от 21.01.2015 "О внесении изменений и дополнений в постановление Главы района от 19.10.2009 г. № 482 "О предоставлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей Сямженского муниципального района и должностей муниципальной службы органов местного самоуправления района лицами, замещающими муниципальные должности Сямженского муниципального района и муниципальными служащими органов местного самоуправления района сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера".



К ЮБИЛЕЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

СОЛДАТ ЧЕТЫРЕСТА ТРИДЦАТЬ ПЯТОГО

Фёдор Александрович Москвин родился 11 октября 1917 года в деревне Бурдуково Устьрецкого сельсовета. Был одним из восьми детей в семье. Закончив местную школу-семилетку, поступил учиться на судового механика в Вологодский водный техникум, но продолжить учёбу в нём не пришлось. В 1935 году Фёдора Александровича пригласили работать в редакцию Харовской районной газеты "Ударник", и образование он уже получал на курсах в совпартшколе крайкома. А три года спустя призвали на военную службу...

Полный эшелон вологодских парней был направлен на Украину. Команда, в составе которой был Фёдор Александрович, получила распределение в 249 гаубичный артополк 41 стрелковой дивизии в городе Кривой Рог.

В сентябре 1939 года фашистская Германия начала агрессивный захват Польши. Наша Армия выступила на защиту её народа, также Западной Украины и Белоруссии.

В марте 1940 года отделом комсомола политотдела дивизии Фёдор Александрович Москвин был послан на комсомольскую работу в отдельный зенитный артиллерийский дивизион. Ему было присвоено звание заместителя политрука. И в мирное время дивизион находился на боевых позициях вблизи города Рава - Русска. Предвоенная весна выдалась особенно напряжённой и тревожной - участились случаи нарушения границы. В ночь, перед началом войны, дивизион, в котором служил Фёдор Москвин, стоял на огневых позициях. Ранним утром 22 июня 1941 года град ар-

тиллерийских снарядов обрушился на город. В небе появились фашистские бомбардировщики. Так началась война...

Фёдор Александрович Москвин прошёл всю войну - от первого до последнего дня. Участвовал в боях по обороне Киева, воевал на Курской земле, защищал Сталинград. По воспоминаниям самого героя материала, под Сталинградом приходилось сидеть в снежных окопах, и чтобы не замёрзнуть в тридцатиградусный мороз согревались спиртом. За участие в Сталинградской битве Фёдору Москвину было присвоено звание лейтенанта.

Фёдор Александрович участвовал и в освобождении Севастополя. Полк, в котором он служил командиром огневого взвода, прошёл с боями Восточную Пруссию, форсировал Вислу, вел бои под Варшавой, штурмовал город Данциг, форсировал реку Одер и штурмовал город Штеттин. Их полк участвовал в боях за взятие Берлина. За мужество и отвагу полку было присвоено наименование "Берлинского", Указом Президиума Верховного Совета Союза ССР он награждён орденом "Александра Невского". Фёдор Александрович Москвин с гордостью называл себя солдатом 435 истребительно-противотанкового артиллерийского Берлинского полка ордена Александра Невского.

Во время войны Фёдор Александрович вёл фронтальной дневник, где записаны все основные события. Частично этот документ сохранился. Также он описал всю историю полка с момента его формирования. На войне Фёдор Москвин был ещё и военным корреспондентом, писал статьи и заметки в газе-

ты, сочинял стихи. Узнав, что его брат Павел погиб, защищая Ленинград, Фёдор Александрович написал следующие строки:

БРАТУ

За честь Ленинграда,
сражаясь в бою
Ты ранен, мой брат.
За Отчизну свою.
Слава тебе,
что врага храбро бил!
Не жалея ни крови,
ни собственных сил.
Тобою гордятся родня,
земляки.
Фашистов немало легло
от руки
Тобою сражённых
в жестоком бою
За родную, священную
землю свою.
Ты путь к Ленинграду
врагу преградил,
Оттуда ты в бегство его
превратил.
Слава тебе и героям
бойцам!
(за святость столицы
дерущим бойцам?)
Ты долг перед Родиной
выполнил с честью.
Сердца твоих братьев
наполнены мстью.
Я, младший твой брат,
за тебя не прощу!
Врагу - мародёру
за всё отомщу.
За рану врага,
нанесённую брату,
Несу я жестоку,
сурову расплату.
За весь учинённый
бандитский разбой
Враг отплатишь!
Своей головой!
Украина. 6.04.1942 г.

Победу Фёдор Александрович встретил в Берлине. После войны он ещё два с половиной года служил в этом городе. Всего посвятил воинской службе девять лет - с 1938 года по 1947 год. "Лучшие годы своей жизни - мо-



лодость, - говорил Фёдор Александрович, - я отдал армии и защите Родины". "Страшно ли на войне?" - спрашивали у деда внуки. "Конечно, страшно", - отвечал он; особенно психические атаки, когда пьяные немцы идут сплошной стеной, это жутко.

Среди многочисленных наград, украшающих праздничный костюм героя, есть награды: "Орден Отечественной войны", медали: "За Отвагу", "За Победу над Германией", "За оборону Киева". К сожалению, не все они сохранились.

Москвину Фёдору Александровичу досталась нелёгкая судьба - судьба солдата.

Сполна познал и испытал

он лихолетье военного времени, был и ранен, и контужен лейтенант Москвин. А возвратившись с военной службы в родные сямженские края, он и в мирные годы с честью пронёс гордое звание фронтовика: и на школьной ниве, и на партийной работе. Много лет коммунист Фёдор Александрович Москвин работал в школе учителем физкультуры и рисования, затем занял должность воспитателя интерната Гремячинской средней школы, а также вёл уроки изобразительного искусства. Сам хорошо рисовал и с удовольствием передавал свои знания и умения школьникам. Дети с уважением относились к учителю, чувствуя одновременно его доброту и требовательность. Фёдор Александрович выполнял большую общественную работу, принимал участие во всех школьных делах. Несмотря на преклонный возраст и не всегда хорошее самочувствие, Фёдор Александрович Москвин был активным участником художественной самодеятельности и общешкольных мероприятий. Руководил политучёбой в школе экономических знаний при парторганизации Яхреньгского лесопункта.

Ирина МАКАРОВА.

(При подготовке материала использованы архивные документы, статьи из газеты "Восход").



ПОСЕЛЕНИЕ РАМЕНСКОЕ

В ГРЕМЯЧЕМ ПРОШЛИ СОСТЯЗАНИЯ ДЕДОВ МОРОЗОВ

В Гремячинском доме культуры стало доброй традицией проводить межпоселенческие встречи. Одна из них прошла в начале февраля. На сцене дома культуры состоялось состязание на лучшего Деда Мороза. Свои таланты проявили самостоятельные артисты из села Шелота Верховажского района, Раменского и Двиницкого сельских поселений. Все участники театрализованного действия на время превратились в сказочных героев. Ведущей была Баба-Яга (Ольга Кустова) - весёлая, энергичная и современная, со всеми гаджетами на "ты". Помогала ей Эсемэска, роль которой сыграла Мария Миловкина.

Деды Морозы прибывали на состязание в расписных санях, запряженных в тройки лошадей. Самые быстрые и грациозные оказались у раменского Деда Мороза. Их очень талантливо сыграли Валентина Соколова, Татьяна Капустина и Наталия Сорокина. Да и сам Дед Мороз (Анна Фёдоровна Зайцева) оказался убе-

дительным и симпатичным, даже в астрологии показал глубочайшие познания.

Двиницкий Дедушка (Галина Рухлова) приехал с группой поддержки: Бабой-Ягой (Татьяна Загоскина), Кикиморой (Нина Вострякова), Лешим (Анастасия Иванчилова). Зрителей они повеселили от души! В восторге была публика и от мастер-класса по фитнесу от Татьяны Загоскиной. А уж музыкальная открытка с кукольным дуэтом - это просто высший класс!

Шелотский Дед Мороз (Татьяна Крылова) прибыл с многочисленной свитой: Принцессой (Галина Замятина), Царём (Ольга Пономарёва), Снегурочкой (Татьяна Дрочкова), Красной Шапочкой (Нина Завьялова), Кашеём (Наталья Овчинникова). И спеть, и сплясать, и слово молвить, и весь зал развеселить - всё им было под силу!

Выступление конкурсантов оценивало "сказочное" жюри: Лисичка (Галина Мигунова), Поганка Мухоморова (Нинель Замятина), Зайчик (Светлана Труш). Самым лучшим Дедом Морозом был признан двиницкий - Галина Рухлова. В номинации "Самый весёлый Дед Мороз" победила Татьяна Крылова из Шелот, она же получила приз зрительских симпатий, в номинации "Самый обаятельный Дед Мороз" - Анна Зайцева из Раменья.



Украсили программу музыкальные номера в исполнении Зиновии Смир-

новой, постоянной участницы всех культурных мероприятий, и Елены Трофимовой из Раменья.

Театрализованное представление доставило всем: и зрителям, и участникам много приятных впечатлений, положительных эмоций.

Татьяна МАНИЧЕВА.
Фото автора.

ОГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

ДТП С ПОСТРАДАВШИМИ

Сразу два дорожно-транспортных происшествия произошли на автодороге Москва-Архангельск Сямженского района в субботу 7 февраля.

В 7.40 на 575 км автодороги Москва-Архангельск, 27-летний водитель, управляя автомобилем "Фольксваген Поло", совершая обгон, допустил касательное столкновение с автомашиной "КамАЗ" и автомашиной "ВАЗ-2121".

В результате ДТП пострадали: 57-летняя пассажирка автомобиля "Фольксваген" и 56-летний пассажир автомобиля "Лада".

В 10.35 на 602 км автодороги Москва-Архангельск, водитель 1951 года рождения, управляя автомобилем "Форд Фокус", не предоставил преимущество в движении и совершил столкновение с автомобилем "Рено Дастер".

В результате ДТП водитель автомашины "Форд" получил перелом рёбер, ушибы.

Участники обоих ДТП были пристёгнуты ремнями безопасности.

Отделение полиции обра-

щается ко всем водителям транспортных средств быть предельно внимательными на дороге. Соблюдайте правила выезда на встречную полосу движения, выбирайте скоростной режим с учётом меняющихся погодных и дорожных условий, выполняйте предписания дорожных знаков, избегайте резких маневров, будьте предельно осторожны при выезде с второстепенных дорог.

Убедительная просьба к пешеходам при движении в тёмное время суток и в условиях недостаточной видимости иметь при себе предметы со светоотражающими элементами. Особенно важно использовать светоотражающие элементы в одежде или на сумках детей.

При перевозке детей на санках, колясках, ватрушках необходимо обезопасить себя и детей вблизи проезжей части и при переходе дороги обязательно убедиться в том, что водители вас видят и пропускают.

Илья СКОРОДУМОВ,
начальник ОП.



ДЕКАДА ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ ДЕТСКОГО ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОГО ТРАВМАТИЗМА ПРОХОДИТ В РАЙОНЕ

Профилактическая декада "Молодёжь за безопасность дорожного движения" стартовала в Сямженском районе 9 февраля и продлится до 18 февраля текущего года. Данные мероприятия проводятся с целью предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма, привлечения внимания к данной проблеме общественности.

Сотрудники Госавтоинспекции напоминают детям и подросткам основные правила безопасного поведения на улицах и дорогах. Сотрудники ГИБДД в очередной раз обращают внимание взрослых на необходимость использования ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля, а

также использовании светоотражающих приспособлений на одежде детей, которые делают юных пешеходов более заметными на дороге в тёмное время суток.

Совместно с ребятами из отрядов ЮИД и СМИ организованы и проведены профилактические акции, такие как "Модно быть заметным", "Притормози".

Сотрудники ОГИБДД обращаются к участникам дорожного движения о неукоснительном соблюдении правил дорожного движения, о соблюдении водителями ПДД особенно в зонах пешеходных переходов, вблизи мест массового притяжения несовершеннолетних.

Василий КУЗОВЛЕВ,
и.о. начальника ОГИБДД.

СОТРУДНИКИ ОГИБДД ПРОВОДЯТ ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ, НАПРАВЛЕННЫЕ НА ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ АВАРИЙНОСТИ НА ТРАНСПОРТЕ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ

Профилактические мероприятия, направленные на предупреждение аварийности на транспорте юридических лиц проводятся сотрудниками ОГИБДД по Сямженскому району с 9 по 18 февраля 2015 года.

С начала текущего года в Вологодской области уже зарегистрировано четыре ДТП по вине водителей данной категории транспорта, в которых пять человек получили травмы. Причинами происшествий послужило нарушение требований ПДД водителями и не соблюдение мер безопасности движения при управлении транспортным средством. На территории нашего района с начала текущего года ДТП с участием данной категории лиц не зарегистрировано.

Целями мероприятия являются: привлечение внимания широких слоёв населения, коллективов транспортных предприятий, ведомств, организаций и учрежде-

ний к решению важной проблемы - профилактике аварийности, а также создание условий безопасного дорожного движения.

Сотрудники ОГИБДД проводят разъяснительную работу с руководителями и водителями автотранспортных организаций, по вопросам профилактики аварийности и соблюдения транспортной дисциплины с рассмотрением причин дорожно-транспортных происшествий с участием транспорта юридических лиц.

Также в ходе мероприятия будут проводиться целевые мероприятия, в ходе которых особое внимание уделяется допуску водителей к управлению транспортными средствами и соответствию технического состояния и конструкции транспортных средств требованиям безопасности дорожного движения.

Юрий ЛАПИН,
инспектор тех. надзора.

СПЕЦИАЛИСТ РАЗЪЯСНЯЕТ

"ДАЧНАЯ АМНИСТИЯ - УСПЕЙ СТАТЬ ДОМОВЛАДЕЛЬЦЕМ!"

С первого марта 2015 года истекает срок "дачной амнистии" в отношении объектов индивидуального жилищного строительства.

Владельцам, не оформившим права собственности на свои частные дома, расположенные на земельных участках с разрешённым использованием "личное подсобное хозяйство" и "индивидуальное жилищное строительство", стоит поторопиться. "Дачная амнистия" даёт возможность оформить право собственности без получения разрешения на строительство и без разрешения на ввод объекта в эксплуатацию. Это значительно удешевляет и упрощает процесс подготовки документов необходимых для оформления права собственности.

После 1 марта 2015 года упрощенный порядок оформления документов в отношении индивидуальных жилых домов перестанет действовать, и для оформления права будет необходимо получить разрешение на ввод объекта в эксплуатацию, а если разрешение на строительство ранее не было получено, то оформить дом можно будет только в судебном порядке.

При обращении за оформлением права на жилой дом необходимо точно знать, что ваш жилой дом и участок, на котором он расположен, поставлены на учёт в государственном кадастре недвижимости, в противном случае в регистрации права собственности будет отказано. Исключением из этого правила являются наличие зарегистрированной собственности или аренды на участок или наличие в пакете документов, представляемых на регистрацию права на жилой дом, заключения органа местного самоуправления соответствующего поселения подтверждающее, что индивидуальный жи-

лой дом расположен в пределах границ земельного участка, предназначенного для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный участок). Заключение запрашивается органом регистрации в соответствующем органе местного самоуправления, если оно не представлено заявителем самостоятельно.

Бессрочно "дачная амнистия" действует для земельных участков для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства, предоставленных до введения в действие в 2001 году Земельного кодекса Российской Федерации.

Для регистрации права собственности на такой участок необходимо представить документ, удостоверяющий права на него.

В регистрирующий орган представляется документ, уполномоченного органа, который может подтвердить право гражданина на земельный участок, при этом не обязательно о предоставлении в собственность. Правоустанавливающим документом может быть признан акт органа государственной власти или органа местного самоуправления о предоставлении гражданину участка, акт или свидетельство органа государственной власти о праве гражданина на участок. Подойдет и выписка из похозяйственной книги, которая выдается органом местного самоуправления поселения.

Право собственности на земельный участок регистрируется за гражданином независимо от вида права, на котором земля предоставлялась ранее. Такими правами могут быть, например, право пожизненного владения или постоянного/бессрочного пользования. Регист-

рация будет проведена даже в том случае, когда в подтверждающем документе вид права не указан или его нельзя установить в принципе. В подобном случае за заявителем также регистрируется право собственности.

Важно помнить, что земельный участок должен быть учтён в государственном кадастре недвижимости.

Также сроком не ограничено оформление в собственность в упрощенном порядке возведённых на предоставленном для ведения дачного хозяйства или садоводства земельном участке, садовых (дачных) домиков и иных построек, для которых не требуется разрешения на строительство. Для регистрации права на такой объект недвижимости необходимо представить декларацию, подтверждающую факт его создания. При этом документ заполняется собственником самостоятельно, без необходимости обращения в какие-либо иные органы или организации. Бланк декларации можно распечатать самостоятельно, воспользовавшись интернетом или любой справочно-правовой системой.

Для проведения регистрации необходимо предоставить два заполненных экземпляра декларации (возможно заполнение как от руки, так и с использованием компьютерной техники) и правоустанавливающий документ на земельный участок. В случае если права на земельный участок были зарегистрированы ранее, представлять документ о правах на земельный участок не требуется.

Государственная пошлина за проведение государственной регистрации прав на объекты недвижимости в "упрощенном" порядке равняется 350 рублям за каждый объект недвижимости, срок регистрации составляет 10 рабочих дней.

РАЗМЕР ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОШЛИНЫ УВЕЛИЧИЛСЯ

Управление Росреестра по Вологодской области напоминает: с 1 января 2015 года размер государственной пошлины за регистрацию прав на недвижимость увеличился, но предусмотрен льготный порядок.

С 1 января 2015 года увеличились размеры государственной пошлины за государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним. Соответствующие изменения определены Федеральным законом от 21.07.2014 221-ФЗ "О внесении изменений в главу 25.3 части второй Налогового кодекса Российской Федерации".

За государственную регистрацию прав, ограничений (обременений) прав на недвижимое имущество физических лиц уплачивают государственную пошлину в размере 2000 рублей; организации - 22000 рублей.

За регистрацию права собственности в упрощенном порядке ("дачная амнистия"), внесение изменений в ЕГРП, повторную выдачу свидетельства о государственной регистрации (взамен утерянного, пришедшего в негодность, в связи с внесением в содержащуюся в ЕГРП запись о праве изменений) пошлина составляет - 350 рублей для физических лиц, 1000 рублей - для юридических лиц.

За государственную регистрацию договора участия в долевом строительстве физические лица уплачивают 350 рублей, организации - 6000 рублей.

За государственную регистрацию ипотеки, включая внесение в ЕГРП записи об ипотеке как обременении прав на недвижимое имущество: для физических лиц - 1000 рублей (в сумме); для организаций - 4000 рублей (в сумме). В случае, если договор об ипотеке или договор, включающий соглашение об ипотеке, обеспечивающее исполнение обязательства, за исключением договора, влекущего возникновение ипотеки на основании закона, заключен между физическим лицом и юридическим лицом, государственная пошлина уплачивается в размере 1000 рублей. Если предметом договора ипотеки являются несколько объектов недвижимости, то государственная пошлина взимается за государственную регистрацию ипотеки на каждый из передаваемых в ипотеку объектов недвижимости.

Вместе с тем, статья 333.35 Налогового кодекса Российской Федерации дополнена пунктом 4, предусматривающим, что размеры государственной пошлины, установленные главой 25.3. НК РФ, за совершение юридически значимых действий в отношении физических лиц, применяются с учётом коэффициента 0,7 в случае совершения указанных юридически значимых действий с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг, региональных порталов государственных и муниципальных услуг и иных порталов, интегрированных с единой системой идентификации и аутентификации, и получением результата услуги в электронной форме. Действие данной меры установлено законодателем до 1 января 2019 года.

По информации Межмуниципального отдела по Вожегодскому и Сямженскому районам Управления Росреестра по Вологодской области подготовила Ирина МАКАРОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

ИНФОРМАЦИОННЫЕ СООБЩЕНИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РАМЕНСКОЕ информирует о том, что на официальном Интернет-сайте сельского поселения Раменское (www.ramenpos.ru) размещены:

Постановления Администрации сельского поселения Раменское:

- №1 от 12.01.2015 г. "О предоставлении в аренду земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в муниципальной собственности, для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, расширения такой деятельности";

- №5 от 20.01.2015 г. "Об утверждении Положения о составе, порядке подготовки и утверждения местных нормативов градостроительного проектирования сельского поселения Раменское";

- №9 от 23.01.2015 г. "О Порядке формирования, утверждения и ведения планов закупок для обеспечения муниципальных нужд заказчиков сельского поселения Раменское Сямженского муниципального района";

- №11 от 29.01.2015 г. "Об утверждении Поряд-

ка взаимодействия заказчиков с органом, уполномоченным на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей)";

- №12 от 29.01.2015 г. "Об установлении случаев осуществления банковского сопровождения контрактов, предметом которых являются поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения муниципальных нужд".

В соответствии с постановлением администрации сельского поселения Раменское Сямженского муниципального района от 19.12.2014 года № 151 "О проведении торгов (аукциона) по продаже земельного участка" с последующими дополнениями и изменениями Администрацией сельского поселения Раменское Сямженского муниципального района в лице главы поселения Калабашиной Ирины Ивановны 03 февраля 2015 года проведен аукцион по продаже земельных участков с кадастровыми номерами

35:13:02 01 018:157 площадью 119 000 кв.м,
35:13:02 01 018:158 площадью 120 000 кв.м,

35:13:02 01 018:159 площадью 88 000 кв.м,
35:13:01 01 002:278 площадью 64 000 кв.м.
местоположение: Вологодская область, Сямженский район, вид разрешенного использования: земли сельскохозяйственного использования.

Победителями аукциона признаны:

Плотников Денис Анатольевич, предложивший наибольшую цену за земельные участки с кадастровыми номерами

35:13:02 01 018:158 площадью 120 000 кв.м,
35:13:01 01 002:278 площадью 64 000 кв.м.

Шарапов Алексей Александрович, предложивший наибольшую цену за земельные участки с кадастровыми номерами

35:13:02 01 018:157 площадью 119 000 кв.м,
35:13:02 01 018:159 площадью 88 000 кв.м."

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РАМЕНСКОЕ информирует население о наличии свободного земельного участка, который планируется предоставить в аренду: для целей, не связанных со строительством, в соот-

ветствии со статьей 34 Земельного Кодекса РФ. Сведения о земельном участке:

Кадастровый номер земельного участка 35:13:0101018:288, местоположение: Вологодская область, Сямженский район, п.Гремячий. Площадь: 900 кв.м. Вид разрешенного использования: личное подсобное хозяйство. Ограничения и обременения: не установлены. Вид права: аренда. Срок аренды: до 49 лет.

Кадастровый номер земельного участка 35:13:0101006:294, местоположение: Вологодская область, Сямженский район, д.Рамень, ул.Полесная д.1 кв.2. Площадь: 400 кв.м. Вид разрешенного использования: личное подсобное хозяйство. Ограничения и обременения: не установлены. Вид права: аренда. Срок аренды: до 49 лет.

Заявления принимаются в течении 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: д.Рамень, ул.Молодежная д.19, в администрацию сельского поселения Раменское (телефоны для справок и получения дополнительной информации: 3-11-31, 3-11-33).

РАЙОННЫЕ БУДНИ

ВОЛКОВ БОЯТЬСЯ - В ЛЕС НЕ ХОДИТЬ

В последнее время от жителей Сямженского района поступала тревожная информация о том, что на территории района были замечены волки. О том, как ведётся борьба с этими хищниками, мы узнали у начальника территориального отдела департамента по охране и воспроизводству объектов животного мира Александра Александровича БОГОЛЮБСКОГО.

По данным зимнего маршрутного учета на начало 2014 года численность волка на территории Вологодской области составила 340 особей, что значительно ниже показателя государственной программы предельно допустимой численности хищника в регионе (500 особей).

В течение года, в связи с естественными причинами, такими как миграция животных из соседних

регионов, изменение кормовой базы, погодных условий численность хищника варьируется.

В 2014-2015 году охотники области добыли 144 особей волка, однако, основная охота на хищника начнётся в феврале-марте при устойчивом снежном покрове.

Как рассказал нам Александр Александрович, в течение прошлой недели на территории общедоступных охотничьих угодий Сямженского района была проведена охота на волков с целью регулирования их численности. В охоте участвовало более 30 человек, среди которых были как егеря, так и местные охотники. Сама охота и подготовка к ней заняли 4 дня. В результате было добыто 4 взрослых волка: две самки и два самца.

Самой охоте предшествует кропотливая предварительная работа. После поступления информации о предполагаемом месте нахождения волков охотники проводят мероприятия по уточнению этих сведений и подготовку снаряжения. Для того чтобы ограничить территорию, по которой хищники смогут передвигаться, используется метод офлаживания. Это очень эффективный, но трудоёмкий способ. Во время данной конкретной охоты вокруг территории, на которой остановились волки, было растянуто свыше 6 километров флажков.

Александр Боголюбский выражает благодарность всем, кто принял участие в организации и проведении охоты, а особенно егерю ООО "Гора" Александру Васильевичу Кокареву.

Антон КУРОЧКИН.

Фото Андрея СМОЛЯКОВА.



Главный редактор-директор
А.Н. СМОЛЯКОВ.

Учредитель:
АНО
«Редакция газеты
«Восход»»

Адрес редакции и издателя: 162220 Сямженский район Вологодской области,
д. Ногинская, ул. Центральная, 63.

Восход

Тел./факс 2-14-65, 2-17-71, 2-14-57.

Наш сайт: www.vosход-сямженский.рф E-mail: Voshod.syamga@mail.ru

Отпечатано в ООО ПФ «Полиграф-Пресса». Адрес: г.Вологда, ул. Челюскинцев, 3
Объем 4 п.л. Индекс 51121. Печать офсетная.

Тираж 1500. Заказ 170. Подписание в печать: по графику - 12.02.2015 в 16.00, фактически - 12.02.2015 в 16.00.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Вологодской области - свидетельство ПИ № ТУ 35-0057 от 28.12. 2009 г.

Цена в розницу - свободная.

Газета выходит один раз в неделю.

Ответственность за достоверность фактов, изложенных в материалах, несут авторы, за содержание рекламы - рекламодатели.
Все товары и услуги, подлежащие лицензированию и сертификации, имеют соответствующие документы.